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V cíli 47. ročníku Pochodu Praha-Prčice bylo rušno
Teplé počasí a rekordní počet pochodníků, tak 

by se dal charakterizovat průběh letošního Pochodu 
Praha-Prčice, který se šel v sobotu 19. května již 
po 47. Organizátoři, tedy Klub českých turistů 
Praha-Prčice, připravili tentokrát 20 tras, z nichž 
bylo 15 pěších (od 23 do 70 km), 1 vozíčkářská 
(13 km z Miličína) a 4 cyklotrasy (58 až 76 km). 
Novinkou letošního pochodu bylo vedení cyklotras, 
které vyjma té pražské byly okružní, což znamená, 
že start a cíl byl soustředěn do jednoho místa a na 
prčickém náměstí měli cyklisté pouze mezistanici. 
Důvod, proč bylo toto opatření zavedeno, je více než 
logický, s přibývající oblíbeností cyklotras narůs-
tal problém s dopravou cyklistů, respektive jejich 
objemných kol, nicméně samotní cyklisté novinku 
příliš pozitivně nehodnotili. Málokomu se chtělo, 
po pohodě na prčickém náměstí, opět nasednout 
do sedla a dát si ještě stejnou porci nazpátek.

Jak jsem již řekla v úvodu, letošní ročník trhal 
rekordy. Především svou návštěvností, která 

Budou se opravovat další rozbité 
komunikace na území města 

V posledním květnovém týdnu byly vytipovány 
úseky komunikací na správním území města, které 
jsou po letošní zimní sezóně nebo i dlouhodobě ve 
zhoršeném stavu a je nutná jejich alespoň částečná 
oprava. Jedná se o komunikaci ze Sedlce do Uhřic 
a průjezd Uhřicemi, komunikaci do Božetína, do 
Bolešína, Lidkovic, z Divišovic do Vozerovic, silnici 
v Chotěticích, v Kvasejovicích… 

Bohužel dojde pouze k lokálním výspravám 
asfaltovou obalovanou drtí a zástřiku asfalto-
vou emulzí, protože na celkové rekonstrukce 
uvedených komunikací není v rozpočtu města 

dostatečný objem finančních prostředků.  Cel-
ková oprava povrchů všech místních komunikací 
– většinou položení nového asfaltového koberce 
– na celém správním území města by si vyžádala 
více než 50 milionů korun. Navíc nejsou v této 
částce zahrnuty opravy chodníků a účelových 
komunikací, jejichž opravy by z rozpočtu města 
vyčerpaly dalších cca 40 milionů korun.

Práce na opravách uvedených komunikací 
budou zahájeny v průběhu června a potrvá 
přibližně měsíc. 

-mj-

Hotel Monínec zahajuje provoz

Pohled na cíl pochodu – Vítkovo náměstí – z ptačí perspektivy. Foto M. Jeřábková

Necelý rok uběhl od chvíle, kdy původní hotel 
Montana na Moninci klesl pod těžkými stavebními 
stroji k zemi a na jeho místě se začal budovat hotel nový, 
moderní, s krásným výhledem do kraje, který splňuje 
veškeré požadavky na kvalitní ubytování a relaxaci.

Až budete číst toto číslo Našeho domova, bude 
už tříhvězdičkový hotel Monínec sloužit veřejnosti. 
Svou velkou premiéru si odbyl na začátku měsíce, 
10. června pak byl za přítomnosti Rádia Blaník, 
mnoha významných hostů, umělců a lidí slavných 

i zcela neznámých slavnostně otevřen. Ten den si 
návštěvníci mohli hotel pořádně prohlédnout, vy-
zkoušet jeho služby nebo tu jen tak prožít pohodové 
nedělní odpoledne. 

Reportáž ze slavnostního otevření přineseme 
v příštím čísle Našeho domova. Nabízím ale foto-
grafie podoby nového hotelu krátce předtím, než 
do něj nastoupil personál a hotel byl zprovozněn. 
Bylo to na konci května, večer se měli sejít maji-
telé hotelu – rodina Krejčova – s užším okruhem 
přátel a P. Františkem Masaříkem, který novému 
hotelu požehnal. Vše ten den vonělo novotou, venku 
i uvnitř ještě pobíhali řemeslníci, kteří dokončovali 
poslední práce, ale ve vzduchu už bylo cítit napětí. 
Den D byl už na dosah! 

Foto a text Alice Valsová

Příchod k hotelu od silnice

Celkový pohled na hotel
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ZPRÁVY Z RADNICE

pokračování na str. 3

Z jednání rady 
města

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 24. 4. 2012
Schválila:
− v souladu se zřizovací listinou přijetí finančního 

daru ve výši 20 000 Kč příspěvkovou organizací 
ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice 

− darovací smlouvu na poskytnutí členského 
příspěvku 1 000 Kč z rozpočtu města spol. 
Český Merán, o.p.s. 

− umístění rozcestníků v rámci poskytnuté 
dotace z projektu „Zkvalitňování zelených 
stezek Greenways Čertovo břemeno“ v Sedlci 
i v Prčici a umístění map s doprovodným textem 
na náměstí v Prčici

− renovaci veřejného osvětlení a rozhlasu v ulicích 
Táborská, Zahradní, Příčná za 331 923 Kč (cena 
bez DPH)

Vydala: 
− kladné stanovisko k výstavbě rodinného domu 

na parc. č. 350/9 v k. ú. Přestavlky u Sedlce, 
osada Přestavlky, s tím, že budou dodrženy 
odstupové vzdálenosti a budou specifikovány 
bližší podmínky pro zřízení sjezdu

− kladné stanovisko k výstavbě přístřešku pro auto 
a kolny na pozemku parc. č. 385/15 v k. ú. Sedlec 
u Votic při dodržení odstupových vzdáleností 
od sousedních nemovitostí

Pověřila: 
− v souladu se zákonem o obcích a v rámci orga-

nizovaného systému nakládání s komunálním 
odpadem ve městě statutární zástupce příspěv-
kových organizací ZUŠ a ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice 
a jednotlivých SDH k realizaci organizovaného 
sběru bezpečného komunálního odpadu a pře-
dávání pokladů do systému EKO-KOM

Doporučila:
− zveřejnit v souladu se zákonem o obcích směnu 

pozemků – část pozemku parc. č. 86 o výměře 
cca 650 m2 za část původní cesty parcelní číslo 
931 o výměře cca 302 m2 a část původního ko-
ryta potoka parc. č. 978 o výměře cca 190 m2, 
vše k. ú. Divišovice a zastupitelům tuto směnu 
schválit

Vzala na vědomí:
− návrhy kreseb a textů historické architektury 

- památek města Sedlec-Prčice 
Jednala: 
− o možnosti zřízení vodovodní přípojky k ne-

movitosti na stpč. 193 v k. ú. Prčice
Zamítla: 
− žádost SDH Nové Dvory o navýšení finančního 

příspěvku na opravu vodovodu v hasičském 
domě

− zapojení města do připravované publikace 
– Katalog kulturních památek v rámci Dnů 
evropských památek 2012.

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 3. 5. 2012
Rozhodla: 
− zadat rekonstrukci veřejného osvětlení a roz-

hlasu v ulici Táborská, Příčná, a Zahradní spo-
lečnosti Služby Sedlec-Prčice, s.r.o., s návrhem 
finančního krytí v rámci schváleného rozpočtu 
města

− o zadání prací na opravě bytu v obecním domě 
v Jeřichovicích čp. 41 dle předložené nabídky 

u společnosti Služby Sedlec-Prčice za cenu 
celkem 519 000 Kč vč. DPH 14%

Schválila:
− úpravu hromosvodné soustavy na Domě s pečo-

vatelskou službou čp. 300 za cenu 45 000 Kč dle 
projektové dokumentace; součástí je doložení 
revizní zprávy 

− navržený odpisový plán majetku příspěvkové 
organizace ZŠ a MŠ – nové školní kuchyně, 
jako souboru věcí (022) s ročním odpisem 
152 064 Kč s tím, že odpisy budou zaúčtovány 
do investičního fondu organizace

− poskytnutí finančního příspěvku ve výši 
1 500 Kč z rozpočtu města z kap. Kultura pro 
SDH Sušetice na 7. ročník kulturní akce „Cesta 
pohádkovým lesem“ konané dne 9. 6. 2012

− poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu 
města na provoz oddílu TOM 19198 GAU-
DIUM ve výši 3 000,- Kč 

− úhradu nákladů ve výši 7 500 Kč vč. DPH za 
zapůjčení pódia v rámci letošního ročníku 
„Derby 2012“

− přijetí finančního daru ke spoluúčasti na opravě 
komunikace na Moninec ve výši 100 000 Kč

− podmínky inzerce na poskytování služeb 
v pohřebnictví na vývěskách na hřbitovech 
pro žadatele, jejichž předmětem podnikání 
je poskytování pohřebních služeb, v rozsahu 
max. rozměr inzerce A4

− podmínky výběrového řízení na opravy komu-
nikací z dotace Ministerstva financí ČR včetně 
oslovení zájemců, termínů pro podání nabídek, 
složení a termín zasedání komise pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek

− předložení žádosti o opravu komunikace II/120 
– (vlastník Středočeský kraj) – most K. Burky, 
který je v havarijním stavu – nutná oprava od-
vodnění a zábradlí

Stanovila: 
− poplatek za inzerci na poskytování služeb 

v pohřebnictví na vývěskách na hřbitovech 
pro žadatele ve výši 2 500 Kč/A4/12 měsíců/
hřbitov vč. DPH, při změně dispozic poplatek 
v poměrné výši

Pověřila: 
− starostku jednat o návrhu směny pozemků 

mezi Městem Sedlec-Prčice a soukromými 
vlastníky na základě předloženého předběž-
ného zaměření pozemků – návrh na doplnění 
směny pozemků o část parc. č. 328/1, která je 
ve skutečnosti součástí zemědělského pozemku, 
za části pozemků parc.č. 277/14  a 207, vše k. ú. 
Nové Dvory u Kvasejovic

Doporučila:
− zveřejnit směnu pozemků – část pozemku 

parc. č. 86 o výměře cca 650 m2 (část stávající 
komunikace) v soukromém vlastnictví za část 
původní cesty parcelní číslo 931 o výměře cca 300 
m2 a část původního koryta potoka parc. č. 978 
o rozměrech cca 200 m2, vše k. ú. Divišovice 

− zveřejnit záměr pronájmu části obecního 
pozemku parc.č. 4/1, k. ú. Sedlec u Votic, za 
podmínek – cena nájmu 1 Kč/m2/rok, tříměsíční 
výpovědní lhůta

Vzala na vědomí:

− úpravu textů k publikaci Kresby historické 
architektury – památky města Sedlec-Prčice 
včetně návrhu na vyřazení dvou kreseb

− oznámení předsedkyně osadního výboru Lid-
kovice o změně jednoho člena výboru 

− informace o evidovaných pohledávkách 
města 

− informace starostky o zahájení výběrového 
řízení na opravy komunikací z dotace minis-
terstva financí ČR

Jednala: 
− jako valná hromadná společnosti Služby Sedlec-

-Prčice, s.r.o.
Zamítla: 
− zveřejnění informací o městě na internetových 

stránkách „Živá obec“ za poplatek 2 500 Kč/rok 
2013

− žádost o odkup obecních pozemků v k. ú. Pře-
stavlky. 

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 15. 5. 2012
Rozhodla: 
− o žádosti na změnu územního plánu – žádost 

bude zařazena k projednání do nového územ-
ního plánu s tím, že při zahájení prací na 
novém ÚP bude s touto skutečností žadatel 
seznámen

Schválila:
− osadnímu výboru Chotětice-Mrákotice finanční 

příspěvek z rozpočtu města ve výši 2 500 Kč 
z kapitoly Kultura 

− TJ Sokol Sedlec-Prčice poskytnutí finančního 
příspěvku z rozpočtu města na konání huma-
nitární akce „Běh naděje“ ve výši 3 000 Kč 
z kapitoly Kultura a poskytnutí věcných darů 
do max. hodnoty 1 000 Kč vč. DPH

− bezplatný zábor veřejného prostranství při 
letošním ročníku pochodu Praha-Prčice“ pro 
prezentaci politické strany ODS

− poskytnutí sponzorských darů na šestý ročník 
štafetového běhu „Corpus Dominy“

− zveřejnění záměru včetně nových zjištěných 
skutečností u směny pozemků v k. ú. Nové 
Dvory u Kvasejovic, část obecního pozemku 
parc. č. 328/1, za části pozemků parc. č. 288/23, 
parc. č. 207, parc. č. 277/14 a parc. č. 277/1, vše 
katastrální území Nové Dvory u Kvasejovic

− smlouvu o dílo na zajištění stavebního dozoru 
při realizaci projektu  „Výstavba Multifunkčního 
hřiště Sedlec-Prčice“ – registrační číslo projektu 
CZ.1.15./3.3.00/65.01328, za celkovou cenu 
70 000,- Kč vč. DPH

− smlouvu o dílo na opravu komunikace Jetři-
chovice-Moninec mezi Městem Sedlec-Prčice 
a spol. BES s. r. o., za celkovou cenu 500 000 Kč 
vč. DPH

− uzavření dohody mezi Městem Sedlec-Prčice 
a spol. Monínec, s. r.o., která uhradí část oprav 
komunikace Jetřichovice-Moninec. Dohoda 
bude obsahovat souhlas Města s provedením 
a úhradou oprav ze strany uvedené společnosti, 
ustanovení o uplatňování reklamací ze strany 
Města vůči spol. BES, s. r. o., která bude opravy 

Město Sedlec-Prčice hledá brigádníka (brigádnici) na zajištění prázdninového provozu Informač-
ního centra v Prčici o sobotách a o svátcích (příp. během dovolené pracovnice infocentra). 

Požadujeme věk nad 18 let, spolehlivost, komunikativní typ, znalost města a kraje, alespoň 
jeden světový jazyk, práce s PC a internetem. Bližší informace podá tajemnice města paní J. Ty-
ptová, tel. 317 834 384 nebo A. Valsová, tel. 317 834 328 (603 201 583).
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dokončení ze str. 2

Z REGIONU

provádět, a požadavek Města, aby ve Smlouvě 
o dílo mezi subjektem Monínec, s. r. o., a BES, 
s. r. o., byla zahrnuta záruka na dílo v délce 
36 měsíců a ustanovení, že budou zachovány 
všechny propustky balastních vod a nedojde ke 
změně odtokových poměrů 

− úpravu projektu na opravy památek v rámci 
„Programu regenerace městských památ-
kových zón“ Ministerstva kultury ČR v roce 
2012 – změna plánovaných oprav na kostele 
sv. Vavřince

Stanovila:
− prodejní cenu šestnáctého dílu Sborníku 

Český Merán na částku 83 Kč/ks vč. DPH 
a odsouhlasila odeslání povinných, autorských 
a reprezentativních výtisků v počtu cca 30 ks 

Vydala: 
− kladné stanovisko k provedení stavby – výměny 

stávajícího kabelového vedení z Bolechovic do 
Vozerovic, číslo stavby OE-12-6001901

− kladné stanovisko ke stavebnímu povolení 
novostavby na pozemku parc. č. 243/6 v k. ú. 
Bolechovice s tím, že posouzení terénních úprav 
bude řešeno s Městským úřadem Sedlec-Prčice, 
stavebním úřadem a sjezd na pozemek bude 
projednán na MěÚ Sedlčany, odboru dopravy 
vč. zajištění souhlasu a podmínek vyhotovení 
vjezdu od Krajského úřadu Středočeského kraje, 
resp. správce komunikace

Pověřila: 
− starostku zajištěním podkladů ke změně schvá-

leného „Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací 
Středočeského kraje“ a jejich předložení na 
Krajský úřad Středočeského kraje s termínem 
do 30. 6. 2012 – akce „Vodovod Vrchotice-Fran-
tišek“ prostřednictvím odborných osob

Doporučila:
− zastupitelům schválit doplněnou a upřesněnou 

směnu pozemků v k. ú. Nové Dvory u Kvasejo-
vic mezi Městem Sedlec-Prčice a soukromými 
vlastníky

− informovat smluvní dodavatele o zveřejnění jed-
notlivých smluv a dalších podkladů v návaznosti 
na nové předpisy o veřejných zakázkách

− zastupitelům schválit  prodej pozemku parc. č. 
37/31 v k. ú. Kvasejovice o výměře 988 m2, za 
celkovou cenu 200 000 Kč 

− zastupitelům schválit prodej pozemku parc. č. 
37/29 k. ú. Kvasejovice o výměře 1 057 m2 za 
celkovou cenu 200 830 Kč 

Vzala na vědomí:
− informace ze závěrečného účtu Společenství 

obcí Čertovo břemeno 
− informace starostky k novým povinnostem 

zadavatele v souladu s novelizací předpisů 
o zadávání veřejných zakázek 

− informace starostky o přípravě třetího zasedání 
zastupitelstva města

− informace starostky k výběrovému řízení na 
opravy komunikací z dotace Ministerstva 
financí ČR 

Jmenovala: 
− náhradníka výběrové komise k výběrovému 

řízení na opravy komunikací z dotace Minis-
terstva financí ČR 

Zamítla: 
− jakoukoliv placenou prezentaci města na základě 

nabídek různých podnikatelských subjektů.

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 22. 5. 2012
Rozhodla: 
− o zadání zakázky „Opravy komunikací a chod-

níků Sedlec-Prčice“ společnosti STRABAG, 
a.s., Na Bělidle 198/21, 150 00 Praha 5, která 
podala nejvýhodnější nabídku – cena bez DPH 
5 152 325,05 Kč, záruka 48 měsíců

Schválila:
− smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného 

břemene dle příslušného geometrického plánu 
na stavbou dotčené části pozemků parc. č. 1081/
3 a 1124/1, k. ú. Prčice, související se zřízením 
elektrické přípojky a úhradu za zřízení věcného 
břemene za cenu vč. DPH 1 200 Kč

− vybudování podkladních vrstev místní komu-
nikace u stavebních parcel v Kvasejovicích dle 
předložené nabídky za 436 896 Kč vč. DPH 
a smlouvu o realizaci se spol. Služby Sedlec-
-Prčice, s.r.o.

− dodatek ke smlouvě s firmou GEFOS, a.s., Kun-
dratka 17, Praha 8, IČ: 25684213, evidenční 
číslo zhotovitele: S2011/MAP/126, uzavřené 
dne 24. 11. 2011 v čl. IV. Termín plnění část 2) 
termín předání díla do 30. 6. 2012

− záměr opravy části oplocení za provozovnou 
(areálem) Služby Sedlec-Prčice, s. r. o., dle 
podané nabídky společnosti Služby Sedlec-
-Prčice za cenu 32 300 Kč bez DPH  

− schválila zapojení místní organizace SDH 
Sušetice – Hasičský dům v Sušeticích do pro-
jektu opatření č. 10 „Posílení místní pospolitosti 
a zlepšení sousedských vztahů“ prostřednictvím 
MAS Krajina srdce 

Vydala: 
− kladné stanovisko k umístění stavby rodin-

ného domu na pozemku parc. č. 354/2, k. ú. 
Sedlec u Votic s tím, že žádá o změnu umístění 
vjezdu na pozemek. Vyjádření k napojení na 
kanalizaci bude řešeno po předložení žádosti 
stavebníka

− kladné stanovisko k projektu stavby rozvod-
ného zařízení pro dodávku elektrické energie 
na hranici pozemku stpč. 113, k. ú. Prčice za 
předpokladu, že stavbou nedojde k omezení 

průjezdu pro vlastníky sousedních nemovitostí 
a stavbou dotčené pozemky budou uvedeny do 
původního stavu

− souhlas se vstupem na pozemky parc. č. 1081/3 
a 1124/1, k. ú. Prčice, a upozornění na existenci 
podzemních sítí stavbou dotčené části pozemků 
– kanalizace a vodovod, které jsou ve správě 
u provozovatele Služby Sedlec-Prčice, tel. 
317834514, a dalších inženýrských sítí plyn 
/RWE/ a kabely O2

− stanovisko k předloženému výsledku měření az-
bestových a minerálních vláken v objektu MŠ

Pověřila: 
− starostku k jednání s vlastníky o odprodeji cesty 

– pozemku parc. č. 1272, k. ú. Divišovice, a o 
návrhu na směnu pozemků v osadě Chotětice

Doporučila:
− zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 

21/2, k. ú. Veletín, o výměře cca 50 m2 a zastu-
pitelům prodej schválit za navrhovanou cenu 
90,- Kč/m2 s tím, že zhotovení příslušného ge-
ometrického plánu a další související náklady 
budou hrazeny stranou kupující

− předložení žádosti o dotaci v rámci opatření č. 3 
– Zlepšení estetického vzhledu obcí za účelem 
oprav kapliček a křížku ve správním území města 
prostřednictvím MAS Krajina srdce 

Vzala na vědomí:
− výsledek dle protokolu o kontrolním měření 

limitů chemických, fyzikálních a biologických 
ukazatelů pro vnitřní prostředí pobytových 
místností mateřské školky v Sedlci provedeném 
Krajskou hygienickou stanicí Středočeského 
kraje, územní pracoviště Příbram

− informace starostky o výsledku auditu na kont-
rolu čerpání dotačních prostředků – Revitalizace 
Vítkova náměstí v Prčici, I. etapa 

Jednala: 
− o jednotlivých bodech programu 3. zasedání 

zastupitelstva města dne 12. 6. 2012 
− o vyřešení majetkoprávních vztahů ke komu-

nikaci Jetřichovice-Moninec
Zamítla: 
− nabídku Úřadu pro zastupování státu ve věcech 

majetkových na odkoupení pozemku parc. č. 
366, k. ú. Bolechovice, o výměře 821 m2, cesta 
ke kapli v Bolechovicích včetně trvalých porostů 
formou výběrového řízení.

MěÚ

Služby Sedlec-Prčice, s.r.o., informují, 
že u převážné většiny obyvatel připojených 
na veřejný vodovod dochází v současné 
době k výměně vodoměrů. Touto výměnou 
bylo pověřeno Sdružení Jaroslav Novák & 
Martin Sirotek. Nikdo jiný není k výměně 
vodoměrů oprávněn!

Zveme vás na letní Prčické farmářské trhy
Také vám přijde, že je 

to docela nedávno, co se 
konaly poslední Prčické 
farmářské trhy? No a vi-
díte, ony to už budou dva 
měsíce. Od té doby jistě na 
vašich zahrádkách uzrálo 
první ovoce, sklidili jste 
první zeleninu a naopak 

nevypočitatelné jarní noční mrazíky vám možná 
spálily nějaký ten keřík či kvítek a teď ho potře-
bujete něčím nahradit. Proto jsou tu další Prčické 

farmářské trhy, tentokrát s podtitulem „LÉTO“. 
Rozjedou se v sobotu 23. června na náměstí v Prčici, 
opět od 9 do 14 hodin. 

Ať už vám léto voní ledačím, čerstvým ovocem 
a zeleninou, borůvkovými, jahodovými či rebarbo-
rovými koláči, houbami, marmeládami a kompoty, 
nakládanými okurkami, ranými bramborami, by-
linkami, kyticemi růží či grilovaným masíčkem na 
zahradě, naše farmářské trhy by vám toto a další 
zboží mohly pomoci prodat nebo naopak koupit. 
K dostání tu bude samozřejmě i jiné tradiční zboží: 
koření, med, uzeniny, domácí potřeby i nějaká ta 

maličká zbytečnůstka, co zvláště v létě udělá ra-
dost. Proto neváhejte a přijďte na trhy prodávat 
nebo nakupovat. A pro prodejce je tu ještě jedna 
důležitá informace: Je potřeba se předem ohlásit 
a domluvit na sortimentu s koordinátorkou trhů 
paní Jarkou Trpkovou, tel. tel.: 737 766 889, 
email: Jaroslava.Trpkova@seznam.cz. Toto 
opatření je nezbytné, aby se předešlo nepříjem-
ným situacím.

A pro úplnost ještě dodávám, že termín dalších 
– podzimních – trhů je 29. 9. 2012.

Alice Valsová
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Poděkování dětem a pedagogům
Byť se zpožděním děkuji touto cestou všem pe-

dagogům naší základní školy a všem dětem, kteří 
se v rámci oslav Dne Země 2012 zúčastnili prací na 
údržbě veřejné zeleně a veřejných ploch. Nejen za 
sběr odpadků, kterých se nám stále dost povaluje 
na náměstích a v ulicích, ale hlavně za pomoc při 
čištění původní cesty z Prčice k „Isidorovi“, tedy 
od morové kaple v Prčici k sedleckému koupališti, 
si všichni zaslouží velkou pochvalu. 

Původní cesta, která sloužila desetiletí 
našim předkům, byla v poslední době značně 

V cíli 47. ročníku pochodu Praha-Prčice bylo rušno
dokončení ze str. 1
byla počtem 21 018 registrovaných pochodníků 
celkově 10. největší účastí v dlouhodobé historii 
pochodu a nejvyšší od roku 1984. (Úplně nejvyšší 
účast zaznamenaly statistiky v roce 1981, kdy na 
trasy vyrazilo úctyhodných 35 732 pochodníků.) 
A když už jsme u těch čísel, pak nahlédněme i do 
letošní oblíbenosti jednotlivých tras. Na sedmde-
sátikilometrovou trasu Karla Kulleho z Prahy se 
vydalo 446 pochodníků, sedlčanskou „Robinovu“ 
trasu zvolilo 2 887 pochodníků, úplně nejvíce lidí 
– 3 650 – startovalo z Votic na takzvané dětské trase, 
následovala „třiatřicítka“ z Olbramovic, odkud star-
tovalo 3 448 lidí a početná byla i „třicítka“ z Tábora 
– 3 347 pochodníků. Naopak nejméně lidí si vybralo 
„čtyřicítku“ z Milevska, pouze 48.

Před polednem do cíle začínali přijíždět cyk-
listé, ale jak už jsem řekla, pro ně byla Prčice jen 
mezistanicí a po občerstvení pokračovali dál, do 
míst startů. Až tam dostali vysněnou botičku, která 
měla letos tmavě zelenou barvu. Kolem 14. hodiny 
se už začali do cíle trousit i první dálkoví pěšci, 
ten hlavní nápor však přišel až kolem 16. hodiny. 
Počasí letos pochodu přálo, a tak do cíle nikdo 
moc nechvátal.

Ani letos si účast nenechala ujít celá řada věr-
ných. Byla mezi nimi i registrovaná rekordmanka 
pochodu, paní Blanka Bajčíková z Prahy. Pochod 
šla již po čtyřicáté. Trochu řešila, zda vůbec toto 
jubileum zveřejňovat, na jednu stranu je to číslo 
úctyhodné, na druhou ale vypovídá o věku a znáte 
to, ženy a věk?! Dorazil i její mužský protějšek, který 
byť bez oficiální registrace má na svém kontě už 
39 účastí. Každoročně si své vypochodované botičky 
nosí s sebou našité na ponču, letos kvůli horkému 
počasí ale pončo nechal doma, a tak ho na cestě 
provázela alespoň věrná hůl. Samozřejmě, že těch 
věrných bylo mnohem, mnohem více, stačilo se jen 
rozhlédnout po prčickém náměstí. Většina si totiž 
své trofeje nosí hrdě s sebou – navlečené na šňůrce 
nebo našité na vestě, klobouku, kabátu, batohu… 
Někteří mi vyprávěli, jak si pamatují pochod a Prčici 
ještě z dřevních dob a jistě by to byla milá setkání, 
jen kdyby bylo na hovor trochu více času. 

V cíli pochodu jste mohli ovšem zahlédnout 
i jiné kuriozity, jeden člověk kupříkladu absolvo-
val pochod s nůší na zádech a v ní, podržte se, byl 
živý králík. Byl tu i pán s kytarou, na kterou celou 
cestu hrál, mohli jste potkat vlajkonoše nebo celé 
týmy v „klubových“ barvách. Avšak na trasy musela 
vyrazit i pěkná řádka nováčků nebo těch, kteří se 
k prčickému pochodu vracejí jen občas. A pak tu 
byli i vyloženě nezkušení pochodníci, kteří asi hodně  
trpěli. Puchýře, bolavé klouby, svalové křeče… Ně-
kteří dorazili do cíle jen silou vůle a byli i tací, kteří 
pochod nedokončili a museli vzdát.

Jako každý rok, i letos na pořádek dohlíželi 
příslušníci Policie ČR a měla jsem takový pocit, 
že letos bylo mužů a žen v modrém na prčickém 
náměstí snad ještě více než v předešlých letech. 
A rozhodně se nenudili. Řešily se ztráty osobních 
věcí, dítěte, i, což je snad nejsmutnější, protože to 
přes mnohá varování bývá každý rok, ztracených 
psů. Bohužel, i tady byl letos asi rekord pokořen. 
Psi se stávají čím dál oblíbenějším společníkem 
člověka, jen by měl člověk také umět posoudit, kdy je 
vhodné, aby ho jeho čtyřnohý kamarád doprovázel. 
Zatímco zatoulaná devítiletá dívenka se záhy našla, 
o vyčerpaných pejscích, které jejich nezodpovědní 
páni trmáceli v horku po prašných, přelidněných 
cestách a nakonec dopustili, aby se v davu ztratili, 
se to už říci nedá. Psi pobíhající na volno byli i le-
tos pravidelnou kulisou pochodu, ale v prostoru 
prčického náměstí byli již zcela určitě známkou 
hlouposti svého pána. Kupříkladu hladkosrstou 
jezevčici, opuštěnou a vystresovanou, museli 
pořadatelé dovézt do Chotovin, kde byla hlášena. 
Ještě že měla na krku identifikační známku a sta-
rosta Chotovin byl ochotný pomoci. Na příslušníky 
policie se obrátila i celá uplakaná rodina, ztratil se 
jim zlatý retrívr, prý se chytil nějakých lidí a pu-
toval s nimi od stanice ke stanici. Do cíle už ale 

První byli v cíli cyklisté 

nedorazil. A jak to dopadlo s Babetkou – fenkou 
havanského psa, která se ztratila na cestě z Votic 
a za jejíž nalezení byla vypsaná odměna 10 000 
korun? Těch 10 000 korun si mohli její majitelé 
ušetřit, kdyby bývali měli více rozumu a malého 
psíka netahali v tom horku po cestách-necestách. 
Jenže takových „Babetek“ bylo letos při pochodu 
mnohem, mnohem více. 

Horké počasí, možná alkohol, únava a přecenění 
vlastních schopností byly příčinou toho, že i letos 
museli zasahovat zdravotníci. Také letos drželi na 
náměstí hlídku Samaritáni ČR, pokud je mi však 
známo, ani jeden z případů nebyl vážný a během 
pochodu nedošlo k ohrožení života.

Jak odpoledne pokračovalo, začala být v cíli cítit 
nervozita, zejména muži byli netrpěliví a ohlíželi 
se po televizi nebo promítacím plátně. Na naše 
hokejisty čekalo na mistrovství světa veledůležité 
utkání se Slovenskem, proto nejeden pochodník, 
avšak byly tu i ženy, uvítal improvizované plátno 
ve dvoře prčické radnice, které tu nainstalovali 
pohotoví prčičtí hasiči. Velkou televizi a lavice 
k sezení instalovali také Šonkovi u parkoviště ve 
dvoře svého hostince. Při společném fandění snad 
byla i ta porážka o něco málo snesitelnější.

Pochod pomalu vrcholil, do cíle docházeli vyčer-
paní pochodníci. Na prčické náměstí se zvolna sná-
šel večer a příjemnou selanku rušili jen pořadatelé, 
kteří megafony informovali lelkující pochodníky, že 
poslední spoje kyvadlové dopravy do Heřmaniček 
budou od kapličky odjíždět kolem půl deváté večer. 
Náměstí se zvolna vylidňovalo, teplý květnový ve-
čer se chýlil k závěru. Do cíle budou ještě docházet 
„Pražáci“, ale většina z 21 018 účastníků 47. ročníku 
Pochodu Praha-Prčice tou dobou už bude sedět ve 
vlaku, autobuse nebo už bude odpočívat doma. Tak 
za rok opět „Zdrávi došli!“

Text a foto Alice Valsová

I letos byla tlačenice u „prčického škrpálu“, každý se chtěl s kamennou botičkou vyfotit

zanedbaná a místy i neprůchozí. Z větší části 
se tato situace změnila, protože došlo k vyře-
zání náletových dřevin, vysekání vzrostlé trávy 
a vyčištění cesty. Práce na jejím celkovém zprů-
chodnění budou pokračovat na podzim, v době 
vegetačního klidu.

V souvislosti s čištěním této cesty děkuji za 
spolupráci i ing. Sládkovi a pracovníkům Země-
dělské společnosti Přestavlky, kteří se na úpravě 
také podíleli. 

Miroslava Jeřábková, foto archiv školy
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pokračování na str. 6

Práce na přístavbě výtvarného ateliéru ZUŠ...

Přístavba výtvarného ateliéru ZUŠ Sedlec-Prčice
Práce na přístavbě nových prostor pro výtvarné 

obory naší základní umělecké školy pokračují. 
V průběhu května byly položeny základy přístavby, 
začalo se s vyzdíváním stěn, byly vybetonovány 
podlahy, instalovány překlady a pokračují práce 
na opravě objektu bývalého čalounictví.

V červnu přijdou na řadu práce na instalacích 
– elektro, voda, topení, odpady, bude dokončena 
výroba oken a dveří a dojde k probourání vstupu 

do stávající budovy ZUŠ, kde začnou práce na 
rekonstrukci sociálního zázemí.

Z důvodu rekonstrukce a přístavby výtvarného 
ateliéru dochází k předčasnému ukončení letošního 
školního roku, takže vysvědčení si žáci a žákyně ZUŠ 
Sedlec-Prčice odnesou již 15. 6. Děkujeme všem dě-
tem i jejich rodičům za pochopení a těšíme se, že nový 
školní rok bude zahájen již v nových prostorách.

-red-, foto M. Jeřábková

...i na budově bývalého čalounictví

Práce na komunikacích pokračují
Rekonstrukce ulic Táborská, Zahradní a Příčná 

je v plném proudu. V těchto dnech dokončuje 
subdodavatel prací na vodovodu – firma STS 
Olbramovice přípojekpráce na novém vedení 
a přípojkách v ulici Příčné. I přes náročnost prací 
lze konstatovat, že se firma snaží v co nejmenší 

míře omezovat dodávky pitné vody pro jednotlivé 
domácnosti a eliminovat dopad rekonstrukce na 
občany.

Zároveň s postupnou výměnou vodovodního 
řadu a přípojek byly zahájeny práce na odstraňování 
původních povrchů chodníku a komunikací, jsou 

instalovány nové obrubníky a souběžně je poklá-
dáno nové vedení veřejného osvětlení a městského 
rozhlasu, které bylo zastaralé a nevyhovující.

Po dokončení výměny vodovodu ve výše uve-
dených ulicích se pracovníci STS Olbramovice 
přesunou do ulice Blatecká, kde dojde k položení 
nového hlavního řadu a budou vyměněny přípojky 
vody k jednotlivým nemovitostem. V této ulici bude 
situace obtížnější, protože není možné provádět 
uzavírku vody postupně. Došlo však k dohodě, že 
pro zajištění pitné vody bude v co největší míře vy-
užito provizorní trubní vedení a případně budou 
přistaveny cisterny. 

Věřím, že i přes omezení a nesnáze, které 
s sebou rekonstrukce komunikací přináší, budou 
práce provedeny ke spokojenosti investora (Města 
Sedlec-Prčice) a samozřejmě občanů.

Foto a text -mj-

Součástí rekontrukce je i položení nového 
vodovodního řadu a vodovodních přípojek

V rámci rekonstrukce jsou instalovány také 
nové obrubníky a pokládáno nové vedení veřej-
ného osvětlení a městského rozhlasu

Toulava – dovolenkový ráj v srdci Čech
Nový turistický region přesahující hranice 

města, okresu, ba i kraje – kdysi jen pouhý sen 
Jaroslava Krejčího staršího, dnes rodící se re-
alita. Zapomeňte na Sedlecko, zapomeňte na 
Český Merán, je tu TOULAVA, kraj v srdci Čech. 
Úkol Toulavy není snadný, spojit podnikatele 
v turistickém ruchu, ale i zástupce samospráv, 
přesvědčit je k širší spolupráci, přivést do oblasti 
více návštěvníků, poskytnout jim kvalitní zázemí 
a na to vše získat finance. Jaroslav Krejčí však tvrdí, 
že štěstěna přeje připraveným a Toulavě věří.

Je to bezmála rok, co se v kongresovém sále 
restaurace M2 na Monínci konalo diskusní fórum 
Monínec 2011 (informovali jsme vás v loňském 
červencovém čísle Našeho domova). Iniciátory fóra 
byla MAS Krajina srdce a Monínec s.r.o. Sešlo se tu 
tehdy více než pět desítek hostů – zástupců samo-
správ měst a obcí, pracovníků v turistickém ruchu 
i zájemců z řad širší veřejnosti, aby se dohodli na 
společné spolupráci v oblasti cestovního ruchu. 
Výstupem fóra byl návrh na vznik nové turis-

tické oblasti, která by byla konkurenceschopná 
tradičním, dobře známým a také finančně zvý-
hodněným destinacím. Nový turistický region by 
se měl rozkládat jak na území Středočeského, tak 
Jihočeského kraje a okrajem by se dotýkal i kraje 
Vysočina. Zahrnoval by nejen Sedlecko-Prčicko, 
ale i sousední Sedlčansko, Voticko, Milevsko, 
Mladovožicko, Bechyňsko a Táborsko. 

Během toho roku se rozhodně nelenilo. Byl 
vytvořen přípravný tým složený přibližně z 15 

lidí – zástupců samospráv jednotlivých oblastí 
nového regionu a lidí, kteří se pohybují v cestovním 
ruchu – a ten se rozdělil na dvě pracovní skupiny. 
První skupina se intenzivně věnuje legislativním 
otázkám: V současné době vrcholí přípravy na 
založení obecně prospěšné společnosti, kterou 
by měli během asi dvou měsíců podepsat všichni 
zakladatelé vznikající turistické oblasti. 

Druhá skupina – marketingová – si vzala za úkol 
připravit a postupně uvést do života marketingovou 
značku nové oblasti, tedy název, slogan, grafické 
logo a samozřejmě také internetové stránky. 

Jedním z nejdůležitějších kroků celého projektu 
pak bylo nalezení výstižného názvu oblasti. Je to 
oblast, která skrývá nemalý potenciál: horskou 
turistiku (Česká Sibiř, Český Merán), lyžování 
(Monínec, běžkařské trasy Čertovo břemeno, Po-
lánka…), vodu (řeky Vltava, Lužnice…), lázeňství 
(Bechyně), historii (Tábor, Sedlec-Prčice, Vrcho-
tovy Janovice, Choustník, Jistebnice, Milevsko…), 

Vzor loga nové turistické oblasti Toulava
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přírodní krásy a zajímavosti (Chýnov, Povltaví…), 
ekoturistiku a další atraktivity. Bylo proto těžkým 
oříškem toto vše v názvu pojmout, nejlépe jedním 
výstižným slovem, neupřednostnit přitom jednu 
část na úkor druhé a hlavně zaujmout a přilákat 
návštěvníka. Více hlav více ví, proto byla vyhlášena 
veřejná soutěž, ve které se nakonec sešlo kolem 
pěti desítek návrhů (motivací jistě byla i lákavá 
odměna, kterou poskytl Ski Relax Monínec). 
Z tohoto množství porota vybrala deset nejlep-
ších názvů a poté zvolila název vítězný. Tím se 
stala TOULAVA. Autorem návrhu je pan Luboš 
Mudra z Votic, sám podnikatel v turistickém ruchu. 
Proč Toulava? Na to již odpovídá jeden z iniciá-
torů celého projektu, pan Jaroslav Krejčí starší: 
„Především je to pěkný název, který vystihuje celou 
tuto oblast a vlastně i naši strategii. V dnešní době 
se prosazuje takový ten masívní, agresivní způsob 
turistiky, na návštěvníka útočí plno atraktivit, vjemů 
a informací. My bychom chtěli jít trochu odlišnou 
cestou, dát tomu jinou dimenzi. Budeme stavět 

dokončení ze str. 5

na kvalitních službách vedoucích k odpočinku, 
uvolnění, dobytí energie... Území, o kterém se 
bavíme, není zahlceno průmyslem, zato poskytuje 
řadu přírodních krás, nenarušenou přírodu, čistý 
vzduch a i kvalitní infrastrukturu. Na tom chceme 
stavět naši strategii. 

Základem budou jednotlivá centra, Tábor, 
Sedlčany, Milevsko…, ze kterých se pak návštěvník 
bude moci toulat po té naší krásné krajině. Proto je 
Toulava na místě.“

Název Toulava byl doplněn o neméně chytlavý 
slogan „…do srdce Čech“, následně vzniklo i za-
jímavé logo a nová marketingová značka byla na 
světě. „Zatím myslíme pouze na domácí cestovní 
ruch, i když samozřejmě dokážeme uspokojit i ci-
zince. A pokud by vás zajímala otázka financování, 
tak v této fázi všechny kroky financují zakladatelé, 
jakmile ale bude schválen zákon o cestovním ruchu, 
budeme usilovat o získání peněz v rámci destinačního 
managementu.“ 

A co čeká Toulavu nyní? „Naše marketingová 
skupina nyní připravuje setkání podnikatelů, kde 
jim blíže přiblížíme způsob a rozsah vzájemné spo-
lupráce. Někteří podnikatelé už s celým projektem 
seznámeni jsou, chceme ale podchytit i ty, kteří 
o Toulavě zatím nevědí nic, nebo jen velmi málo,“ 
říká Jaroslav Krejčí starší.

„Samozřejmě, že než se vžije název Toulava, 
jako kupříkladu Šumava, Český ráj či Valašsko, 
čeká nás ještě mnoho tvrdé práce, ale my věříme, 
že je to práce smysluplná a bude přínosem pro tento 
region,“ uzavírá Jaroslav Krejčí.

Alice Valsová

Vzor loga nové turistické oblasti Toulava

205 účastníků Běhu naděje bojovalo proti rakovině

Brigáda v Lidkovicích se vydařila
V sobotu 26. 5. 2012 svolal Osadní výbor 

Lidkovice místní i víkendové obyvatele k jarní 
brigádě. Bylo krásné počasí, svítilo sluníčko, 
a tak jsme si vzali potřebné nářadí a pustili 
se do práce. S velkým úsilím jsme zbavili náš 
rybníček rákosí, a náletových rostlin. Kolem 

rybníčku, po celé návsi a podél silnice jsme 
také posekali trávu. 

Naše mládež si vzala vysoké holínky a šup po 
kolena do vody a bahna. Pomáhali i ti nejmenší, 
kteří za odměnu dostali lízátko. Bylo to fajn od-
poledne, odvedli jsme velký kus práce, ze které 

máme radost, a užili přitom i plno legrace. Brigádu 
jsme v odpoledních hodinách završili posezením 
a dohodli se, že za týden se sejdeme znovu a opra-
víme dětské hřiště a natřeme kolotoč a houpačky. 
Opět bude u nás v Lidkovicích veselo. Tak se už 
moc těšíme.

Foto a text Jitka Janoušová, Lidkovice

Ve středu 30. května se v Prčici konal 5. ročník 
humanitární akce Běh naděje a 14. ročník Běhu 
proti rakovině. Organizátoři akce, TJ Sokol Sedlec-
-Prčice a Město Sedlec-Prčice, situovali veškeré dění 
tentokrát pouze do Prčice a připravili odpoledne 
plné zážitků, dobré nálady a pohybu. 

Program odstartoval v Ateliéru Prčice, kde 
se sešli senioři a všichni, kterým problematika 
nádorových onemocnění není lhostejná. Přivítal 
je tu Josef Sládek, který má lví podíl na tom, že 
myšlenka humanitárních akcí na podporu boje 
proti rakovině v našem městě stále žije. Vysvětlil 
několika slovy, proč se Běh proti rakovině pořádá 
a jak je naloženo s vybranými penězi. O první 
vystoupení se pak svým pásmem písní a scének 
postarali starší žáci ze ZŠ Sedlec-Prčice, po nichž 
následovala přednáška lékaře MUDr. Ondřeje 
Bažanta na téma rakovina, prevence a výzkum. 
Operativně tak nahradil původně avizovaného 
MUDr. Stanislava Holobradu – ředitele příbramské 

nemocnice, který se nemohl akce zúčastnit kvůli 
naléhavým pracovním povinnostem. 

Poté se už veškeré dění přesunulo na Vítkovo 
náměstí v Prčici, kde byly pro děti připraveny hry 
a soutěže a pro všechny další kulturní program, opět 

v podání žáků ZŠ. Zahájily ho úžasné, nádherné 
a neopakovatelné mažoretky – děvčátka z 1. třídy. 
A proč o tomto vystoupení píši tak nadšeně? Protože 
nejen že se děvčátkům pod vedením paní učitelky 
Zdeny Katrlíkové podařilo po tříměsíčních přípra-
vách a zkoušení připravit krásné vystoupení, ale 
děvčátka ho ve středu na náměstí publiku hrdinsky 
předvedla uprostřed silné průtrže mračen, a to aniž 
by hnula brvou. Také si za to odnášela veliký obdiv 
a potlesk. Po mažoretkách opět vystoupili se svým 
pásmem starší žáci a žákyně a na závěr deváťáci 
zatančili rokenrol.

V průběhu kulturního programu také pokračo-
valo zapisování účastníků Běhu naděje a vybíraly 
se dobrovolné finanční příspěvky. Každá částka, 
která byla na výzkum rakoviny odevzdána, byla 
řádně zaznamenaná a dárce si za ni na oplátku mohl 
vybrat z celé řady drobných suvenýrů a dárků.

Náměstí bylo zaplněné cyklisty, rodiči s kočárky, 
lidmi s pejsky, velkými i malými závodníky. Všichni Začátek vystoupení malých mažoretek
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už netrpělivě očekávali, kdy moderátor odpoledne 
Antonín Podzimek dá pokyn k řazení se na startu. 
Nejprve startérka Běhu naděje – starostka města 
Miroslava Jeřábková – na trasu vyslala cyklisty 

dokončení ze str. 6

Josef Sládek řadí na startu cyklisty

a koloběžkáže. Ti měli zdolat úsek z náměstí na 
Jezera a zpět. Krátce po nich se pak na startu 
začali řadit i běžci. Pro ty byla určena trasa ulič-
kami Prčice, cíl však byl pro obě skupiny stejný, 
Vítkovo náměstí.

Kolik účastníků fakticky Běh naděje absolvo-
valo, se spočítat nepodařilo, ne každý z celkového 
počtu 205 přispívajících účastníků běh absolvoval, 
i tak však obě skupiny byly početné a jejich výkon 
zaslouží uznání. Nejstarší účastnicí se stala paní 
Květuše Křemenová, nejmladší pak pouze měsíční 
Veronika Jandová. První se na Běh naděje přišla 
pouze podívat a přispět na dobrou věc, druhá 
ho absolvovala v kočárku. Celkově bylo vybráno 
a na účet boje proti rakovině zasláno 8 800 korun. 
Mnohokrát děkujeme.

Poděkování samozřejmě patří sponzorům akce, 
kterými jsou Město Sedlec-Prčice a TJ Sokol Sedlec-
-Prčice a dále pak FLOSMAN a.s., prodejna Sedlec-
-Prčice, Řeznictví Tůma, Zelenina Pešek, Cukrářství 

Konopiská-Dejmalík, Lékárna Mgr. Trnobranské, 
Restaurace „U Škrpálu“ Prčice a Petra a Jan Rata-
jovi. Zvláštní poděkování patří žákům a učitelům 
ZŠ Sedlec-Prčice za krásný program.

Foto a text Alice Valsová

Start 5. ročníku Běhu naděje

Dalmo slaví dvacet let
V srpnu to bude již dvacet let, co se pension 

Dalmo v Sedlci poprvé otevřel veřejnosti. 
Podnik vybudovali manželé Novákovi, kteří 

pochází z Ústí nad Labem. Všechno to začalo už 
v roce 1969, kdy se Novákovi do našeho městečka 
přestěhovali. Dům, který je dnes hlavní budovou 
pensionu Dalmo, vlastnila rodina Pilíkových, což 
byli prarodiče pana Petra Nováka. Dříve sloužil jako 
činžovní dům a pamětníci jistě vzpomenou, že zde 
bývala i záložna. Po nějaké době začali Novákovi 
s rekonstrukcí domu a později vznikla myšlenka 
využít jeho prostory k podnikání. Záměr byl zřídit 
zde vinárnu. Ta byla nakonec otevřena v roce 1992. 
Za krátkou dobu nato přibylo v podkroví několik 
ubytovacích pokojů a historie pensionu začala psát 
své první řádky. Tyto a další podrobnosti mi sdělila 
spolumajitelka podniku, paní Alena Nováková.

„V roce 1994 jsme koupili statek „Topolů“, který 
přiléhal k hlavní budově. Tento statek byl ale ve velmi 
špatném, či přímo dezolátním stavu. A tak jsme se 
pustili do rekonstrukce. Současně se přistavovalo 
a roku 1994 vznikla restaurace, školicí zázemí a roz-
šířil se i počet ubytovacích prostor,“ vzpomíná na 
začátky podniku paní Nováková.

„Rozsáhlá rekonstrukce statku trvala přibližně 
do roku 2005. Vznikl zde další prostor určený pro 
konání školení a firemních akcí, nové ubytovací po-
koje a mnoho doplňkových služeb. Postupně jsme 
přeměňovali i venkovní prostor. Dbali jsme ale na 
to, aby všechny rekonstrukce byly prováděny citlivě 
a s velkým ohledem k historii objektu a jeho okolí, 
protože se nachází v městské památkové zóně.“

Díky kvalitnímu zázemí, uvážlivým investicím 
i pečlivému vedení si podnik vybudoval renomé 

a o hosty neměl nouzi. Bohužel 2. 11. 2009 postihl 
část pensionu ničivý požár, který doslova zlikvi-
doval sportovně-relaxační komplex. Požárem 
vznikla škoda několika milionů korun. A tak se 
rodina Novákových opět pustila do budování. 
Celková rekonstrukce po požáru byla dokončena 
na konci roku 2010.

„V dnešní podobě pension disponuje sedmdesáti 
lůžky, vinárnou, restaurací, školícími sály, vířivkou, 
infrasaunou, ricochetem, tělocvičnou, venkovním 
bazénem, venkovním zastřešeným grilem, minigol-
fem, víceúčelovým hřištěm, kulečníkem, půjčovnou 
jízdních kol, kadeřnictvím, manikúrou…,“ vyjme-
novává služby paní Alena Nováková. „Pořádáme 
jak firemní akce a školení spojené s relaxací, tak 
i svatby, srazy, rodinné oslavy, vánoční večírky, 
promoce. Nabízíme rodinné dovolené, cvičební 
a jazykové pobyty… A v letních slunečných dnech 
bude pro veřejnost otevřen venkovní areál pensionu 
s možností občerstvení.“

I přesto, že je pension Dalmo rozsáhlým kom-
plexem šesti budov, zakládá si stále na tradici tzv. 
rodinného pensionu. To ostatně dokládá i samotný 
název podniku. DALMO je vlastně složeninou počá-
tečních písmen jmen tří dcer manželů Novákových: 
Darina, Alena a Monika.

Alice Valsová

Areál Pensionu Dalmo skýtá v letních měsících i prostor pro koupání a relaxaci, foto archiv firmy

Rozvoj turistických tras Greenways 
Čertovo břemeno“

Na území mikroregionu Společenství obcí Čer-
tovo břemeno se v tomto roce bude realizovat pro-
jekt „Rozvoj turistických tras Greenways Čertovo 
břemeno“. Dotační částku ve výši 0,5 mil Kč jsme 
získali z Programu obnovy venkova Jihočeského 

kraje. Aktivity projektu jsou zaměřeny na technické 
zkvalitňování turistických tras Greenways Čertovo 
břemeno a na podporu organizace sportovních, 
kulturních a společenských akcí. Konkrétně nás 
čekají následující akce:

• Největší akcí bude obnova obecní komunikace 
z Radkova na Kostelec, kudy prochází meziná-
rodní cyklotrasa Greenways Praha-Vídeň. 

• Oprava komunikací, kde je vedena Naučná 
stezka Jistebnickými sady (Město Jistebnice). 
Jedná se o úseky, které jsou také součástí le-
soparku „Městské sady Jistebnice“. 

• Oprava cesty v úseku Borotín – Starý zámek, 
kde je plánován vznik Naučné stezka J. E. Kypty 
okolím Borotína (Městys Borotín). 



8 strana Náš domov číslo 266, červen 2012 číslo 266, červen 2012 Náš domov strana 9

dokončení ze str. 7

Podpořte obecně prospěšnou 
společnost Český Merán

Předem této výzvy mi dovolte stručně představit 
naší obecně prospěšnou společnost Český Merán. 
Český Merán o.p.s. je nepolitická ne-
zisková organizace založená v roce 
2001. Její činnost je finančně zajiš-
těna z příspěvků jejích zakladatelů, 
sponzorů, sympatizantů, grantů 
a darů. Základní prioritou Český 
Merán o.p.s. je podpora všech čin-
ností a aktivit, které vedou k pozitiv-
nímu rozvoji celého Českého Meránu 
(okolí města Sedlec-Prčice), zejména v oblastech 
společenského a občanského rozvoje. Je to organi-

zace kulturních aktivit, rozvoje cestovního ruchu, 
zaměstnanosti, propagace regionu a ochrany ži-

votního prostředí. Podrobnější infor-
mace o Český Merán o.p.s., o všech 
našich aktivitách a o hospodaření 
najdete na webových stránkách 
www.ceskymeran.cz. 

Aktuálně nejviditelnější naše 
činnosti jsou následující: pravidelná 
organizace menších komorních 
akcí s názvem Večery pro zahřátí 

v Ateliéru Prčice, každoroční podzimní festival 
Prčické Bábení, příprava naučné stezky Za krá-

sami Českého Meránu a průběžné doplňování 
elektronického archivu historických dokumentů 
z území Českého Meránu. Na elektronický archiv 
se můžete podívat na našich webových stránkách 
v sekci Muzeum Českého Meránu. 

Všechny výše uvedené aktivity není možné rea-
lizovat bez finančních prostředků. Dovolujeme si 
Vás tímto vyzvat a požádat Vás o sponzorství naší 
organizace. Zavazujeme se, že Vaše poskytnuté 
prostředky použijeme transparentně a v souladu 
s posláním naší Český Merán o.p.s. Podpořit nás 
můžete formou darovací smlouvy, kterou vám rádi 
vyhotovíme. V případě potřeby bližších informací 
nás prosím kontaktujte: Zdeněk Sedláček (ředitel 
Český Merán o.p.s.), tel.: 604 151 452, zdenek.sed-
lacek@seznam.cz. 

Zdeněk Sedláček

• Technická údržba (provedení nátěrů a drob-
ných oprav) stávajících informačních panelů 
a turistického mobiliáře na území obcí mikro-
regionu.

• Podpora organizace výročního 10. ročníku mi-
kroregionální akce „Hry bez hranic“. Putovní 

soutěž smíšených družstev v netradičních dis-
ciplínách se uskuteční dne 14. 7. ve Starcově 
Lhotě (Obec Nadějkov). 

• Podpora organizace tradičního závodu hor-
ských kol v okolí Jistebnice. Letošní CROSS 
COUNTRY o pohár starosty Města Jistebnice 
se odehraje dne 18. srpna. 

• Podpora každoročních Fikarských slavností 
v Nadějkově – podzimní multikulturní festival 
různých žánrů. 

• Podpora organizace tradičního Turnaje v ko-
šíkové o pohár Čertova břemene v Borotíně.

Zdeněk Sedláček, pečovatel-poradce Spole-
čenství obcí Čertovo břemeno

Usilujeme o zkvalitňování zelených 
stezek Greenways Čertovo břemeno

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí

Již v září loňského roku 2011 proběhla sedmá 
výzva pro odevzdání projektů v rámci Programu 
LEADER, který administruje občanské sdružení 
MAS Krajina srdce z Mladé Vožice. Do opatření 
číslo 6 s názvem „Území zpřístupněné účastníkům 
cestovního ruchu“ byl Společenstvím obcí Čertovo 
břemeno předložen projekt „Zkvalitňování zele-
ných stezek Greenways Čertovo břemeno“. Náš 
projekt byl podpořen částkou ve výši 109 340 Kč, 
spoluúčast obcí mikroregionu bude 138 820 Kč 
a celkem utratíme 248 160 Kč. A co na území 
mikroregionu konkrétně vykonáme? Výsledkem 
budou tři cílové aktivity: 

1. Vznik nové Naučné stezky J. E. Kypty okolím 
Borotína. Cílem naučné stezky je vytvořit nená-
ročnou procházku okolím Borotína v délce cca 
3,5 km, která by volně navazovala na stávající pěší 
turistické trasy a cyklotrasy a nevyužívané obecní 
komunikace, většinou staré úvozové cesty. Součástí 
vycházkového okruhu bude možnost prohlídky 
zříceniny hradu zvaného Starý zámek. 

2. Doplnění 15 ks infopanelů na Naučnou stezku 
Vyhlídková trasa Střezimíř. Tato naučná stezka 
v okolí Střezimíře je již vytvořena, ale zatím jsou na 
ní pouze dvě vyhlídková místa s panoramatickými 
panely. 

3. Obnova a doplnění drobného turistického 
mobiliáře (např. infopanely, lavičky, rozcestníky, 
posezení) v rámci turistických tras Greenways 
Čertovo břemeno. Snahou našeho svazku obcí 
je průběžná kontinuální údržba pěších, cyklo-
turistických, naučných a běžkařských tras, jejich 
rozvoj, propagace a zkvalitňování navazujících 
služeb. Myslíme si, že pravidelná každoroční péče 

o greenways na území mikroregionu se právem 
projevuje ve zvyšování návštěvnosti a spokojenosti 
uživatelů stezek. Na území Města Sedlec-Prčice 
se budou na náměstí v Sedlci a v Prčici instalovat 
turistické rozcestníky a v pěti osadách (Chotětice, 
Vozerovice, Divišovice, Myslkov a Kvasejovice) 
budou vyměněny dnes nevyhovující textové části 
stávajících informačních panelů. 

Projekt Zkvalitňování zelených stezek Green-
ways Čertovo břemeno byl podpořen Místní akční 
skupinou Krajina srdce z „Fiche č. 6: II.1.3. Území 
zpřístupněné účastníkům cestovního ruchu“ a byl 
spolufinancován Evropskou unií z Evropského ze-
mědělského fondu pro rozvoj venkova - v rámci osy 
IV LEADER Programu rozvoje venkova ČR. 

Zdeněk Sedláček, pečovatel-poradce Spole-
čenství obcí Čertovo břemeno

Výsadba zeleně v Jistebnici a Mezně
Na začátku letošního roku byl brněnskou Na-

dací Partnerství podpořen projekt Společenství obcí 
Čertovo břemeno s názvem Stromy pro Greenways 
Čertovo břemeno. Výše grantového příspěvku byla 
20 000 Kč a cílem projektu provedení výsadby zeleně 
ve dvou obcích našeho mikroregionu. V Jistebnici 
se obnovovala Alej Adolfa Katze, která se nachází 
v malebných Městských sadech Jistebnice a je sou-
částí Naučné stezky Jistebnickými sady. Původní 
topolová alej byla vysázena kolem roku 1 900. 
Bohužel mnoho stromů již uhynulo či bylo vyká-
ceno a alej byla neúplná. Za pomoci Okrašlovacího 
spolku Jistebnice, dětí ze základní školy a Města 
Jistebnice zde po konzultaci s odborníky bylo nově 
vysazeno 57 ks dubu letního. V Mezně se 19. května 
sázela zeleň na dvou místech – 3 ks lípy srdčité (Tilia 

cordata) na rozcestí turistických tras u osady Vestec 
a pustoryl se šeříkem na návsi v Mezně. Na obou 

Tento projekt byl vytvořen za finanční podpory Nadace Partnerství, SFŽP ČR, MŽP a Makro Cash & Carry.

místech byly za pomoci osadního výboru Vestec, 
TJ SOKOL Mezno a SDH Mezno zabudovány také 
lavičky. Aktivním občanům a spolkům z Jistebnice 
a Mezna tímto velice děkujeme.

Text a foto Zdeněk Sedláček, pečovatel-po-
radce Společenství obcí Čertovo břemeno

Výsadba dubu letního v aleji Adolfa Katze v 
Jistebnici, která proběhla 12. května
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Posezením to na Vyšehrádku nekončí
V minulém čísle našeho měsíčníku jsme vás 

informovali o místní části Jistebnice zvané Vyše-
hrádek i o tom, že tamní obyvatelé tvoří výbornou 
partu, která toho pro své bydliště a jeho okolí hodně 
dělá. Na článek reagovali sami Vyšehradští, děkovali 
redakci za zveřejnění svého úsilí a přidali zprávičky 
o dalším dění. 

Na 9. června mají naplánovaný na Vyšehrádku 
Dětský den s různými soutěžemi. A ještě před 

Nové mlýnské kolo čeká na osazení

Zkouška zařízení dopadla dobře

tím bude slavnostně spuštěno mlýnské kolo se 
stavidly a vantroky. Bude umístěno pod pařezem 
u přepadu z rybníčku Nečistota a bude vyrábět 

elektřinu a osvětlovat vodníka. Kolo, jak prozradil 
jeden z místních – pan Miroslav Kubec – vyrobil 
s použitím tradičních materiálů a postupů známý 
jistebnický heligonkář Novák Karel II. 

V době, kdy budete toto číslo Domova číst, už 
bude zřejmě kolo a vodník v plném provozu, proto 
pokud se budete při svých letních toulkách pohy-
bovat v těchto končinách, určitě si na Vyšehrádek 
udělejte odbočku.

Alice Valsová, foto M. Kubec

Prčické kachny
Bylo krásné, slunné středeční ráno, když do 

mé kanceláře vstoupil pan Milota a povídá: „Ty 
máš ráda ty kuriozity, tak na naší nádrži právě 
kachna vyvedla mladé. Je jich dvanáct, běž se na 
ně podívat.“ Vzala jsem tedy do ruky foťák a vyrazila 
k prčické požární nádrži, která je před Milotovými. 
Nemusela jsem ani dlouho hledat, na trávě u vody 
se slunila hrdá kachna a vedle ní se popelilo dvanáct 
chundelatých kuliček. Jak mne spatřily, zbystřily 
pozornost a za chvíli už byly všechny ve vodě. Byl 
to krásný pohled na dvanáct nových živůtků, byť 
jen obyčejné divoké kachny. Jen mne tak napadlo, 
zda se i ony za pár týdnů naučí chodit do města 
na žebrotu. Zda se budou neohrabaně kolíbat po 
Benešovské silnici a řidiči mezi nimi budou muset 
kličkovat, jak to u prčických kachen známe.

Alice Valsová

Supervořech léčí lidské duše 
a prohání kočky

Od soboty 26. května známe držitele titulů Su-
pervořech a Miss Voříšek 2012. Získali je vítězové 
soutěže psů kříženců na Podblanické pejskiádě na 
Farmě Blaník v Ostrově u Vlašimi. Pejskiády se 
účastnili nejen kříženci. Psi všech velikostí a ras 
měli své soutěže v přespolním běhu, překážkové 
dráze, chytání piškotů a aportu buřtu.

Již kolem osmé ranní hodiny zahájili pejskiádu 
canicrossaři svým závodem v běhu na 3 km. Na trať 
se vydalo celkem 19 psů a jejich páníčků. 

Dopoledne pokračovalo voříškiádou. Komise 
posoudila třináct psů kříženců. Tentokráte nešlo 
jen o vzhled, důležitou roli hrál i soulad dvojice pes 
a páníček a taky dovednosti. Vítězové z věkových 
a velikostních kategorií postoupili do finále, kde 
se utkali o tituly Miss Voříšek pro fenu a Super-
vořech pro psa. Pohár pro Miss voříšek si odvezla 
kříženka labradora a maďarské visly Sheila Natálie 
Hanikýřové z Tehova. Pohár Supervořecha puto-
val až do Českých Budějovic s voříškem Harykem 
a jeho paničkou Veronikou Hruškovou, se kterou 

předvedli celou plejádu psích triků. Zvláštní cenu 
poroty si vysloužil druhý pejsek Veroniky Hruškové, 
čtrnáctiletý již neslyšící kříženec pudla Benny. 

„Haryk je velký mazel, našli jsme si ho v útulku 
jako malé štěňátko a od té doby je stále hladový. Vy-
rostl z něj věrný společník a velký sportovec, dokonce 
i léčí lidské duše v rámci canisterapie. Jeho velkou 
vášní jsou míčky a občas prožene i nějakou tu kočku, 
aby si zlepšil kondičku,“ s úsměvem vypráví o svém 
šampionovi Veronika Hrušková.

Na pejsky čekaly ještě další soutěže. Začátečníci 
i pokročilí si mohli zaběhat parkurový běh (agility), 

 Vítězové voříškiády – Supervořech Haryk Veroniky Hruškové (vlevo) a Miss Voříšek Sheila Natá-
lie Hanikýřové

Ve finále voříškiády museli soutěžící předvést 
své dovednosti. Na snímku Veronika Hrušková 
s vítězným psem Harykem.

soutěžit v chytání piškotů nebo se pokusit o aport 
buřtu. Nejvíce zábavy si užili soutěžící i diváci při 
aportu buřtu. Většina „aportíků“ skončila před-
časně v psích žaludcích. Pouze jediný doputoval 
bez úhony až k paničce, a to v tlamě kříženky Honey 
Bee z Bolinky. Odnesla si za to zlatou medaili.

Podblanickou pejskiádu pořádali společně Český 
svaz ochránců přírody Vlašim, Základní kynolo-
gická organizace Divišov a Canicross Drachkov. 
Zázemí pro celou akci poskytla Farma Blaník. Akci 
podpořil i časopis Psí kusy a Rádio Blaník.

Foto a text Kateřina Červenková, hlavní 
organizátorka akce

Hrdá máma a jejích dvanáct dětí, foto A. Valsová
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SPOLKY

Okrskovou hasičskou soutěž poznamenaly úrazy
Druhá půle května bývá ve znamení hasičských soutěží. Soutěž našeho 

okrsku se konala v sobotu 12. května a její organizace se ujal Sbor dobrovolných 
hasičů Přestavlky u příležitosti 111. výročí svého založení. Mezi pozvanými 
hosty nechyběla starostka města paní Miroslava Jeřábková, jako hlavní roz-
hodčí na soutěž dohlížel pan Ladislav Sova. 

Asi by to byla kvalitní a pěkná soutěž, organizátoři pro to jistě udělali ma-
ximum, jenže ve hře byl i faktor, který nikdo ovlivnit nedokáže – počasí. A to 
se tentokrát k hasičům zachovalo macešsky. Během noci z pátku na sobotu 
klesly teploty o více jak deset stupňů, což by snad ani tolik nevadilo, jako 
to, že nad ránem a vlastně ještě i v době, kdy se už sbory sjížděly na místo, 
také hustě pršelo. A i když organizátoři za dějiště soutěže zvolili hřiště SK 
Přestavlky, kde kvalitní terén příval vody rychle vstřebal, takže tratě zůstaly 
v relativně dobrém stavu, přesto déšť soutěž neblaze poznamenal. 

Nebývá zvykem, aby byli na úvod soutěže sezváni velitelé družstev k poradě 
s velením soutěže a hlavním rozhodčím, zda některou z disciplín vůbec startovat. 
Tentokrát tomu ale tak bylo. Hlavu všem dělal běh na 100 m s překážkami, 
respektive překážky jako takové. Bylo jasné, že kluzká kladina bude soutěžícím 
dělat potíže. Po patnáctiminutové poradě nakonec padlo rozhodnutí: jdeme 
přece jen do toho. Možná rozhodla rozpadající se oblačnost a ustávání deště 
nebo vědomí postihu, který by následoval v případě, že by se soutěž nekonala 
kompletně. Vítěz by totiž nemusel postoupit do okresního kola. A tak se běhalo, 
pochodovalo, útočilo… Ale netrvalo to dlouho. Po několika minutách přítom-
ným zatrnulo, při zdolávání překážky se zranil místní hasič a za chvíli nato 
další. A tentokrát to bylo vážné. Pohled na jeho podivně vylomené, bezvládné 
zápěstí nenechal nikoho na pochybách. Následoval transport zraněného do 
nemocnice a další porada. Pod hrozbou přibývajících zranění byla na návrh 

MUŽI DO 35 LET
Požární útok Poř. příprava Celkem

Družstvo Čas Pořadí Body Pořadí Součet Pořadí
Přestavlky 38,30 8. 0 1. 9 7.
šanovice 45,10 9. 0 2. 11 9.
Sušetice 38,04 7. 1 2. 9 6.
Dvorce 50,79 10. 1 2. 12 10.
Vrchotice 30,92 5. 0 1. 6 5.
Sedlec II 28,38 3. 0 1. 4 3.
Uhřice 55,40 11. 1 2. 13 11.
Chotětice 104,32 12. 2 3. 15 12.
Sedlec III 28,80 4. 1 2. 6 4.
Prčice 25,55 1. 1 2. 3 1.
Sedlec I 28,23 2. 0 1. 3 2.
Kvasejovice
Měšetice 34,57 6. 4. 4. 10 8.

MUŽI NAD 35 LET
Požární útok Poř. příprava Celkem

Družstvo Čas Pořadí Body Pořadí Součet Pořadí
Kvasejovice 34,30 3. 1 2. 5 3.
Vrchotice 33,29 2. 0 1. 3 2.
Prčice 37,11 4. N
Měšetice 58,47 5. 1 2. 7 4.
Divišovice 69,52 7. 1 2. 9 6.
Nové Dvory 63 6. 1 2. 8 5.
Sedlec 31,92 1. 0 1. 2 1.

ŽENY
Požární útok Poř. příprava Celkem

Družstvo Čas Pořadí Body Pořadí Součet Pořadí
Přestavlky 35,59 3. 0 1. 4 3.
Vrchotice 38,14 4. 0 1. 5 4.
Kvasejovice 1.
Sedlec I 29,22 2. 0 1. 3 2.
Sušetice 40,23 5. 0 1. 6 5.
Sedlec II 26,09 1. 0 1. 2 1.

velitelů družstev stovka zrušena, její dosavadní výsledky anulovány a okrsková 
soutěž dál probíhala už jen v požárním útoku a pořadové přípravě. I tak však 
bylo na co koukat. Zvláště pořadová příprava doznala od loňska zásadních 
změn – ve způsobu nástupu, sledu a druzích povelů i samotném hlášení. Změny 
směřující asi k lepšímu, disciplína tak získala na dynamice, účelnosti a jistě 
i atraktivitě, jenže… Jak zaznělo na úvod soutěže z úst hlavního rozhodčího 
Ladislava Sovy i rozhodčího Pavla Krále, instrukce pro nové pořadové nebyly 
zpracovány nejdůkladněji a některé povely postrádají jednotný výklad. Proto 
před zahájením soutěže rozhodčí museli pravidla ujasnit.

A jak nakonec nekompletní hasičská soutěž okrsku Sedlec-Prčice do-
padla? Nejprve se podíváme na soutěž mužů nad 35 let. Nejlépe si vedl tým 
nehrajícího kapitána Václava Davídka z SDH Sedlec (požární útok v čase 
31,92). Druhé byly Vrchotice a třetí Kvasejovice.

Soutěž žen dopadla následovně: První byl tým Sedlec II (útok 26,09), 
druhé byly ženy ze Sedlce I a třetí místo obsadily Přestavlky.

Soutěž mužů do 35 let ovládl letos ambiciózní tým z Prčice. Zvítězil pře-
devším díky výborně provedenému útoku (čas 25,55), druhý skončil tým 
Sedlec I a třetí příčku obsadil Sedlec II. 

Kompletní výsledky naleznete v tabulkách.
Na závěr se sluší poděkovat SDH Přestavlky za náročnou, ale výborně 

zvládnutou přípravu soutěže a zraněným popřát brzké uzdravení.
Foto a text Alice Valsová

Útok SDH Nové Dvory, muži nad 35 let Útok SDH Prčice, muži nad 35 let Pořadová příprava, ženy Vrchotice

Zrušený běh na 100 metrů Útok SDH Sedlec, muži nad 35 let Útok SDH Vrchotice, muži nad 35 let
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Soutěžíme 
s Naším domovem

Lord se rozplývá nad chundelatým pejskem lady Jane: „Ty máš ale roz-
tomilý čumáček...“  Lady Jane lorda taktně upozorní: „Promiňte, ale on má 

hlavu na opačné straně.“ 
Lord překvapeně: „To je ovšem krajně nepříjemné, právě jsem mu vnutil piškot!“

A tuhle znáte?

Z KULTURY

Celorepublikové setkání Uhřic
Čas odměřil další rok a na obyvatele Uhřic opět 

čeká celorepublikové setkání. V tomto roce jsme 
pozváni od pořadatelů z Uhřic u Kroměříže. Do této 
hezké moravské obce pojedeme již potřetí. V roce 
2000 zde začala naše účast na uhřických setkáních. 
Při další návštěvě jsme překvapili a naši fotbalisté 
vyhráli turnaj v malé kopané. Uvidíme, jak se letos 

bude dařit našim borcům. Všechny, které zajímá 
fotbal a hasičský sport anebo se rádi podívají, jak 
se žije jinde, zveme, pojeďte s námi! Setkání se 
bude konat v sobotu 16. června 2012. 

Součástí setkání bude 14. ročník v malé kopané 
a 10. ročník v hasičském útoku.  Občerstvení je při-
praveno na celý den, nebude chybět ani tombola.

Autobus bude odjíždět v 4. 45 hod. z uhřické 
návsi (po domluvě je možné nastoupit dříve v Se-
dlci). Jízdné, i přes nemalé zdražení pohonných 
hmot, je stále stejné: dospělí 300 Kč, školní děti 
a studující za polovic, ostatní zdarma. 

Sousedi, pojeďte nejen na hezký výlet, ale 
i podpořit naše borce při hasičských sportov-
ních kláních. 

Srdečně zve SDH Uhřice

Vyšel nový vlastivědný sborník 
Český Merán. Co přináší?

Pro všechny milovníky našeho kraje a regi-
onální literatury je tu dobrá zpráva – vyšel 16. 
ročník vlastivědného sborníku Český Merán. Na 
jeho vydání se podílela redakční rada ve složení 
Ladislava Doubravová, Marie Kovalová a Miroslav 
Fiala. A co pro nás připravili? 

Nejprve historička a spisovatelka Anna Baue-
rová zavzpomíná na svého otce, akademického 
malíře Josefa Vokálka. A právě tak, jako její otec 
mistrovsky ovládal štětce a barvy, Anna Baue-
rová vládne slovy. Proto vás jistě její vzpomínky 
potěší a zahřejí. 

Botanik Václav Kovařík se ve svých pravi-
delných výpravách za flórou našeho kraje ten-
tokrát zaměřil na byliny listnatých lesů. Víte 
kupříkladu, co je to bažanka vytrvalá, čistec 
lesní nebo klinopád obecný?

Jak všichni dobře víme, v rámci rozsáhlého 
archeologického průzkumu, který byl součástí 
rekonstrukce Vítkova náměstí v Prčici, došlo 
k významným archeologickým nálezům. O jaké 
nálezy se jedná, v jakých lokalitách k nim došlo, co 
z nich lze vyčíst a jaký mají další význam, o tom již 
více vedoucí výzkumného týmu PhDr. Michaela 
Selmi Wallisová.

Marie Kovalová v dalším příspěvku připomíná, 
že jsme si v lednu letošního roku připomněli půl 
století od smrti generála Antonína Pelicha.

Další rozsáhlý příspěvek vznikl díky soukro-
mému archivu paní Věry Kapkové a seznámí 
nás s činností spolku vojenských vysloužilců 
v Prčici.

Ve svém dalším článku nás Václav Kovařík 
zavede jen malý kousek za Prčici, do míst, kde se 
říká Na Jezerech. Václav Kovařík si všímá proměn, 
kterými tato část Prčice prošla.

Antonín Norbert Vlasák byl kněz, ale hlavně 
historik a spisovatel. Narodil se před 200 lety ve 
Vlašimi, ale svými kořeny a vlastně i zájmy byl 
bytostně spjat se Sedlcem. Jeho Okres Sedlecký 
v Táborsku z roku 1879 je první ucelenou a na svou 
dobu velmi obsáhlou prací o našem kraji. Marie 
Kovalová – autorka článku – nás podrobně seznámí 
s osobností A. N. Vlasáka a přiblíží i jeho dílo.

Také v tomto vydání sborníku spolu s Ladislavou 
Doubravovou prolistujeme čtrnáctidenník Vltavské 
proudy, konkrétně ročník 1939 a budeme si všímat, 
co se na jeho stránkách psalo o Sedlci a Prčici.

Marie Kovalová se v dalším příspěvku věnuje 
již třísetleté historii osady Lidkovice. Seznámí 
nás nejen s historií Lidkovic a všemi majiteli 
panství, ale popíše i přírodní poměry a zmíní 
také současnost.

Mohly by některé názvy z 36 místních částí 
města Sedlec-Prčice mít prehistorický původ? Na 
tuto otázku odpovídá Jiří Svoboda – diplomovaný 
matematik, který se dlouhodobě zajímá o historii 
klimatu a je znalcem naší starší historie a míst-
ních názvů. Zaujaly ho názvy Monín a Moninec 
a pozastavil se i nad jménem Chotětice.

V posledním příspěvku se pak Marie Kovalová 
věnuje výročí kaple v Jetřichovicích. Předchůdce 
současné kamenné kaple, dřevěné roubené stavení 
s věžičkou a zvoncem, nechal postavit tehdejší 
majitel panství František Sezima Mitrovský 
z Nemyšle roku 1712.

Vlastivědný sborník Český Merán vydalo 
Město Sedlec-Prčice, cena je 83 korun a zakoupit 
ho můžete na MěÚ Sedlec-Prčice a na Informačním 
centru Sedlec-Prčice.

Alice Valsová

Vstupujeme do léta a mnohého z nás asi napadne, 
jen aby tomu odpovídalo i počasí! Poslední roky 
na nás léto moc hodné nebývá a spíše než výletům 
do přírody, koupání a slunění nahrává hraní karet 
někde v hospůdce nebo sezení u televize. Proto berte 
naši soutěž i jako pozvánku na výlet, a to i když třeba 
zrovna nebude sálat sluníčko a teploty se nebudou 
šplhat k třicítce. Ono u nás je krásně za každého 
počasí! Dosvědčit to mohu i já, však i tu poslední 
soutěžní fotografii – kvasejovickou náves s kou-
palištěm – (I když mi někdo říkal, že to je náves ve 
Stuchanově, čert se vyznej v tom, kde jedna náves 
končí a druhá začíná. Za správné proto uznávám 
obě odpovědi, hlavně když zaznělo koupaliště.) 
– jsem pořizovala za mrholení a větru.

Opět jsem vylosovala jednoho výherce, který 
již tradičně získává hrneček města. Je jím Alena 
Kaňková, Dvorce. Gratulujeme.

A nyní již k červnové hádance. Na našem ob-
rázku je kaplička, to vám řeknu rovnou, a i to, že 
kolem ní asi moc často nechodíte, pokud ovšem 
nejste jeden z 25 trvale žijících obyvatel osady, 
která leží nedaleko. Ta osada bývala kdysi lidna-
tější, dokonce tak, že zde fungovala i škola. Dnes 
tu však daleko spíše potkáte lufťáka nebo cyklistu 
než školáka. Lišky si tu dávají dobrou noc. Ale je tu 
krásně, člověk se tu stává součástí přírody, vždyť 
do nádherných veletínských lesů je odtud coby 
kamenem dohodil. A ta kaplička je opravdu moc 
krásná, před pár lety opravená.

Tak už víte, co je předmětem mé dnešní hádanky? 
Vaše správné odpovědi již tradičně očekávám do 
konce měsíce na známých adresách a telefonních 
číslech, vylosovaný výherce opět obdrží hrneček 
s motivem města. 

red.

Obálka nového sborníku
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Citát na tento měsíc:
Kdybych měl k dispozici hodinu na zvládnutí problému, na kterém by závisel můj život, strávil bych 

40 minut jeho studiem, 15 minut jeho analýzou a 5 minut jeho řešením.

Albert Einstein

pokračování na str. 14

Zveme děti na 
pohádku

Když se divadlem baví i samotní herci
V pátek 25. května k nám po roce opět zavítala 

divadelní společnost Háta se svou další brilantní 
komedií Na správné adrese. A hned v úvodu musím 
všem, kdo tentokrát nemohli nebo snad nechtěli 
do divadla přijít, říci, že o hodně přišli. Herci totiž 
rozjeli klauniádu, jakou jsme tu ještě neměli a diváci 
se smáli od začátku až do konce. Pánové Zounar, 
Pantůček, Vašinka a Sobotka nezůstali nic dlužni 
své pověsti komiků a dámy Andrlová, Žehrová, 
Svobodová a Zenáhlíková za nimi rozhodně 
nezůstaly pozadu. Umělci na jevišti předváděli 
neuvěřitelné kousky a už tak vtipný Camolettiho 
text doplňovali hereckými kreacemi, za které je 
nadšené publikum odměňovalo salvami smíchu. 
A když občas ještě do textu vsunuli i nějakou tu 
aktuální poznámku, diváci smíchy doslova slzeli. 
Co však ví už jen málokdo, „legrace“ začala ještě 
před příjezdem herců…

Takové divadlo, a to i to zájezdové, to nejsou 
jen samotní herci, o tom snad není pochyb. Než 
dorazí protagonisté, na scéně už dobré dvě hodinky 
pracují technici a kulisáci a sotva skončí představení 
a herci jedou domů, kulisáci ještě dobré dvě hodiny 

balí. Jenže v našem případě se stala maličká zrada. 
Technici den předtím nakládali v jednu hodinu v noci, 
a tak se stalo, že omylem naložili jednu bednu s kos-
týmy, které patřily do úplně jiné hry. Což o to, naštěstí 
to byl také takzvaný „civil“ a jaké šaty má mít na 
sobě Jacquelina, Georgette nebo Marie-Louisa, to 
divák až tak moc nepozná. Jenže když chybí kalhoty 
pro hlavního hrdinu, to je pak problém. 

Scénář totiž praví, že Martin Zounar – Spar-
takus – má na jeviště vstoupit v zimní péřové bundě 
a džínách. A kde je vzít, když v bedně chybí, pan 
Zounar je už dobrou hodinku na cestě a jede v tričku 
a kraťasech!? Zoufalí technici se obrátili na nás, 
pořadatele, a během půl hodinky jsme se snažili 
zbývající části garderoby sehnat. Pan Zounar 
není zrovna tintítko, a tak se výběr vhodných 
dárců značně zúžil. Že jsme je ale nakonec našli, 
to jste mohli vidět na vlastní oči. Tím ještě jednou 
ochotným dárcům moc děkujeme. A že ve finále 
byla bunda trochu těsnější a kalhoty zase maličko 
větší? Koho by takový detail trápil?!

Jen ten domeček, co téměř půl představení 
udatně na hlavě nosil Bernard, tedy Zbyšek 

Pantůček, měla být původně zlatá Spartakova 
helmice. Domeček patří úplně jinam, do úplně ji-
ného divadla a jen pár zasvěcenců ví, jak k němu 
pan Pantůček přišel.

Jak se se situací herci poprali, a že vlastně 
z nouze udělali neuvěřitelnou show, při které se 
nakonec bavili i oni sami, i to svědčí o jejich kvali-
tách. Zkrátka, litovat mohou ti, kteří nebyli, protože 
tentokrát to byla opravdu legrace k popukání.

Alice Valsová

Původně měl Zbyšek Pantůček na jeviště přijít 
s touto helmicí. Foto archiv divadla

Na neděli 10. června jsme pro naše nejmenší 
připravili další pohádkovou divadelní skládanku 
s písničkami. Opět s ní přijede oblíbené Divadlo 
Pohádka Praha a bude dětem vyprávět O nemocné 
princezně a O čertu popletovi. 

Obě pohádky vycházejí z klasických motivů. 
O nemocné princezně aneb Kam nechodí sluníčko, 
musí přijít doktor je známá pohádka o princezně, 
která stonala a stonala, žádný jí nemohl pomoci, až 
vyhledali drvoštěpa, povýšili ho na doktora a ten 
princeznu vyléčil… 

Čert popleta aneb Jak Lojzík nemusel do 
pekla je zase veselá čertovská pohádka, ve které 
čert čertu zkazí čertovský plán a Lojzík tak nemusí 
do pekla…

Pohádky pro vás, ale hlavně pro naše děti, za-
čnou v neděli 10. června v 15 hodin v divadelním 
sále ZŠ Sedlec-Prčice. Vstupné je 40 korun.

Alice Valsová, ilustr. foto archiv divadla 

Kalendárium na červen 2012
1. 6. 1942 byl ve věku 51 let v Praze nacisty 

popraven Vladislav Vančura, spisovatel, dramatik 
a také filmový režisér. Vystudoval medicínu a po 
studiu působil na Zbraslavi, po osmi letech se cele 
věnoval literatuře a filmu. Pro jeho díla je typický 
specifický jazyk a sloh, který napodoboval větnou 
stavbu staré češtiny. Podle jeho próz byly natočeny 
dodnes oceňované filmy – např.: Markéta Lazarová, 
Rozmarné léto a Konec starých časů.

2. 6. 1922 zemřel ve věku 73 let Josef Václav 
Myslbek, sochař, vysokoškolský pedagog, zakladatel 
novodobého českého sochařství. Z jeho díla je nej-
známější jezdecká socha sv. Václava na Václavském 
náměstí v Praze, na které pracoval přes 30 let!

2. 6. 1982 zemřel Jiří Brdečka, novinář, spi-
sovatel, výtvarník, výjimečný filmový scénárista 
a režisér. Vydal tři knižní tituly, napsal dvacet scé-
nářů, natočil přes třicet animovaných filmů a na 
mnoha dalších se podílel, psal články o filmařině. 
Mezi jeho nejlepší filmové scénáře bezesporu patří 
dodnes divácky úspěšné parodické filmy Limoná-
dový Joe aneb Koňská opera, Adéla ještě nevečeřela 
či Tajemství hradu v Karpatech.

4. 6. 1942 v nemocnici na Bulovce zemřel na ná-
sledky atentátu z 27. května Reinhard Heydrich, 
zastupující říšský protektor pro Čechy a Moravu, 
druhý nejvyšší, ale ve skutečnosti zcela jistě hlavní 
představitel SS. Bylo mu 38 let. Heydrich nebyl primi-
tivní vrah, ale dobrý organizátor, inteligentní a velmi 
chytrý vůdce a tím byl nebezpečnější. Byl také zřejmě 
jediný schopný nahradit Hitlera a určitě lépe než on 
řídit německou říši. Jeho smrt přivítali nejen Spojenci, 
ale i některé vysoce postavené osoby v říši. 

5. a 6. 6. 1992 se v Československu konaly 
volby do FS, ČNR a SNR. V ČR vyhrála koalice 
ODS/KDS, kterou vedl Václav Klaus. Na Slovensku, 
pod vedením Vladimíra Mečiara, slavilo vítězství 
HZDS, jehož hlavní požadavky prakticky zname-
naly rozpad Československa na dva samostatné 
státy. Výsledek těchto voleb byl prvním vážným 
krokem k rozdělení Československa. Rozdělení 
Československa se stalo vzorem pro mírumilovné 
dělení států.

10. 6. 1942 nacisté vypálili a následně zcela zni-
čili trhavinami vesnici Lidice u Kladna. Jako důvod 
udávali, že místní obyvatelé spolupracovali s aten-
tátníky na Reinharda Heydricha. Jednalo se však jen 

o záminku, neboť nikdo z obyvatel neměl s atentátem 
nic společného. V obci žilo 503 obyvatel. Muži byli na 
místě postříleni, ženy odvezeny do koncentračního 
tábora, některé děti poslány do německých rodin, 
jiné pak zavražděny. Po druhé světové válce se vrátilo 
143 žen a po usilovném pátrání i 17 dětí.

11. a 12. 6. 1937, tj. před 75 lety, bylo v Sovět-
ském svazu po velmi krátkém procesu popraveno 
osm vysokých důstojníků Rudé armády. Maršál 
Sovětského svazu Michail Tuchačevskij byl z nich 
nejvýznamnější. Tuchačevskij byl uznáván jako je-
den z nejlepších vojenských odborníků světa. Snažil 
se přetvořit Rudou armádu v dobře fungující vojsko, 
napsal také několik teoretických knih o moderním 
válečnictví. Narážel však na odpor „staré gardy“ 
v armádě a zvlášť samotného Stalina. Stalin byl 
paranoidní a bál se schopných velitelů. Tucha-
čevského se však obával i Hitler a jeho generalita, 
neboť už tehdy počítali s útokem na Sovětský svaz 
a hledali způsob, jak se sovětského stratéga zbavit. 
Byl to Heydrich, který nechal padělat „usvědčující“ 
materiály proti Tuchačevskému a jeho spolupra-
covníkům. Na základě těchto „důkazů“ byli všichni 
obviněni a odsouzeni za špionáž ve prospěch Ně-
mecka a za spolupráci s trockisty. 

12. 6. 1912 zemřel Zikmund Winter, středo-
školský profesor, historik, spisovatel. Základním 
žánrem Winterovy beletrie byly tzv. obrázky, např. 
z Rakovnicka, ze staré Prahy; patří k nim i později 
zfilmované povídky Nezbedný bakalář a Rozina 
sebranec. Jeho jediný román Mistr Kampanus 
je z roku 1909. Napsal i obsáhlé odborné práce. 
Winter zemřel při pobytu v Bad Reichenhall 
v Rakousku, bylo mu 65 let.

18. 6. 1882 proběhl v Praze na Střeleckém os-
trově I. všesokolský slet. Podle návrhu doktora 
Tyrše a jeho přátel bylo uspořádáno veřejné cvičení, 
při kterém na sedm set cvičenců zacvičilo před 2500 
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dokončení ze str. 13

pokračování na str. 15

Takový byl květen 2012 v ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice

Akademii zahájily mažoretky, nechyběla ani reklama
Ve čtvrtek 17. května 2012 se na naší škole konala 

dlouho připravovaná školní akademie. Jednotlivé 
třídy i některé zájmové kroužky zde předvedly svá 
pečlivě secvičovaná vystoupení. Zahájení i ukon-
čení akademie se ujaly mažoretky. Diváci mohli 
zhlédnout taneční vystoupení, scénky, dramatizace 
bajek, pohádek, sportovní sestavu, zazněly zde 

známé i méně známé písně. Nechyběla ani dnes 
již všudypřítomná reklama a roztleskávačky. 

Děti se svými učiteli věnovaly přípravě této ná-
ročné akce mnoho sil i času. Odměnou jim pak byl 
potlesk rodičů, prarodičů, kamarádů. Věříme, že si 
diváci odnesli příjemný kulturní zážitek. 

ZŠ, foto archiv školy

Ve středu 2. 5. přijela do naší školy zkušená 
lektorka a připravila promyšlený program 
pro pátou třídu. Obsahem bylo seznámit děti 
s problémem extremismu v naší společnosti. 
Lektorka navázala s dětmi úzký kontakt a na 
základě řady otázek je dovedla k tomu, že člověk 
se nemá posuzovat jen podle vzhledu,  na první 
dojem, ale že je potřeba nejdříve člověka poznat 

a pak si na něj teprve názor postupně vytvářet. 
Děti posuzovaly na  příkladech z přírody, jak 
připravit podmínky pro to, aby spolu mohla žít 
zvířata, která mají různé životní podmínky, a žáci 
pak plynule vymýšleli podmínky a předpoklady, 
kdy by mohli žít lidé různých ras a z různých koutů 
světa spolu. Všechno probíhalo nenásilně, lektorka 
použila různé simulační hry a snad donutila žáky 

přemýšlet, jak že to ve skutečnosti je. Program 
byl velmi přínosný.

Na začátku května se pátá a osmá třída zapojily 
do „Výchovy k aktivnímu občanství“. Program 
byl zaměřen na prevenci, kdy si žáci osvojili 
základní pojmy v oblasti extremismu. Naučili 
se s pojmem extremismus pracovat pomocí 

ŠKOLSTVÍ

diváky gymnastickou sestavu a 1600 krojovaných 
sokolů se ten den prošlo Prahou ve slavnostním 
průvodu. Slet byl zorganizován k 20. výročí zalo-
žení Sokola – letos tedy Česká obec sokolská – ČOS 
– slaví 150. výročí svého vzniku. 

18. 6. 1942 po těžkém boji, v pravoslavném 
chrámu Cyrila a Metoděje v pražské Resslově ulici, 
zahynuli aktéři atentátu na Heydricha. 

19. 6. 1942 byl ve věku 51 let na kobyliské střel-
nici nacisty popraven generál Alois Eliáš, předseda 
protektorátní vlády. Byl zatčen hned 27. září 1941, 
po příchodu nového říšského protektora Reinharda 
Heydricha do Prahy. Ing. Alois Eliáš byl jediným 
ministerským předsedou okupovaného státu, který 
byl Němci odsouzen k trestu smrti a popraven. Po 
roce 1948 byl generál Eliáš označován za „kolabo-
ranta, exponenta české buržoazie a zrádce národní 
věci“. Ke generálově plné rehabilitaci došlo teprve 
po roce 1990.

19. 6. 1952 zemřel v New Yorku ve věku 46 let 
František Kovárna, historik umění, výtvarný teore-
tik a kritik, vysokoškolský pedagog, prozaik, esejista, 
překladatel a čelný přestavitel České strany národně 
socialistické. Za okupace pobýval s rodinou v osadě 
Bezmíř na Voticku. Po únoru 1948 stačil emigrovat, 
v nepřítomnosti byl komunisty odsouzen k trestu 
smrti. Po roce 1990 byl plně rehabilitován.

24. 6. 1812 v noci Napoleonova vojska pře-
kročila řeku Němen a bez vyhlášení války vtrhla do 
Ruska. Francouzská armáda, posílená pruskými, 

polskými a rakouskými pluky, měla přes 600 000 
mužů (někdy je uváděno 500 000) a Napoleon byl 
přesvědčen, že Rusko brzo porazí. 

24. 6. 1942 byla nacisty vyhlazena osada Ležáky, 
malá obec na Chrudimsku, jako odplata za to, že v ní 
byla ukrývána vysílačka Libuše parašutistické skupiny 
Silver A, která byla zapojena do atentátu na říšského 
protektora Heydricha. Všech 33 obyvatel starších 15 
let bylo odvlečeno do Pardubic a tam zastřeleno. Z 13 
dětí byly dvě dívky vybrány k poněmčení a po válce 
se vrátily do Čech. Ostatní zahynuly zřejmě v plyno-
vých komorách. Po válce nebyly Ležáky obnoveny, 
ale pouze upraveny jako pietní místo.

25. 6. 1942 byl na kobyliské střelnici nacisty 
popraven Evžen Rošický, vystudovaný právník, 
novinář, ale hlavně atlet, několikanásobný čsl. 
rekordman v běhu na 800 m a 400 m překážek. 
Bylo mu pouhých 28 let. 

25. 6. 1992 zemřela Alena Ladová, malířka 
a ilustrátorka, dcera Josefa Lady. Ilustrovala řadu 
knih pro děti, mezi nejznámější patří Dětem a Kluci, 
holky a Stodůlky. O svém otci napsala knihu Můj 
táta Josef Lada, která vyšla poprvé v roce 1963. 
Spolupracovala i při  natáčení několika televizních 
pohádek jako návrhářka a výtvarnice dekorací 
a kostýmů. Bylo jí 66 let.

28. 6. 1912 zemřel Josef Václav Sládek, básník 
a překladatel. Výjimečné místo v české literatuře 
zaujímá Sládek jako zakladatel moderní poezie 
pro děti. Velké zásluhy má Sládek jako překladatel 
světové poezie. Kromě překladů z polské a ruské 
literatury (např. Mickiewicz, Lermontov) překládal 

nejvíce z angloamerické literatury (Byron, Longfel-
low). Nejvýznamnější překladatelský čin Sládkův je 
přebásnění třiatřiceti Shakespearových dramat.

30. 6. 1942 byla na kobyliské střelnici nacisty 
popravena Františka Plamínková, původně uči-
telka, novinářka a politička, která bývá považována 
za první českou feministku. Bylo jí 67 let.

Výročí některých událostí u nás:
3. 6. 1262 zemřel Vok I. z Rožmberka, syn 

Vítka III. – zakladatele rožmberského rodu a vnuk 
našeho prčického Vítka, majitel mj. i Prčice. Jeho 
poddaní v Prčici tehdy jistě, ať už naoko nebo sku-
tečně, truchlili. 

1882 – v sedlecké kronice je záznam, že byla vy-
hloubena nová studna v Sedlčanské ulici nákladem 
přes 164 zl. Bohužel už ale není psáno, která to byla, 
nebo alespoň u kterého čp. se nacházela.

1942 –13. 6. v časných ranních hodinách přijeli 
do Sedlce nacisté a ve všech domech dělali pro-
hlídky. Ten den byl odvezen řídící učitel Fr. Chabr 
a uvězněn v Praze, údajně za to, že měl doma „větší 
množství zásob“.

2002 – v červnovém Našem domově je mj. velmi 
pěkný, obsáhlý článek o Polyxeně z Lobkovic 
a z Pernštejna, který napsal M. Fiala.

2002 – 20. 6. – žák 8. třídy Tomáš Kolář 
pohotově skočil na sedleckém „koupališti“ pro 
topící se dítě. Na pomoc mu přispěchali Tomáš 
Davídek a Miroslav Tůma. Mezitím byl přivolán 
sanitní vůz, který zachráněného chlapce odvezl 
do nemocnice.

-MK-
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ZE SPORTU 

Zveme vás na fotbal
Zbývá dohrát posledních pár zápasů a fotbalové soutěže 

ročníku 2011-2012 budou znát své definitivní vítěze i pora-
žené. Přijďte naše zástupce podpořit i v samotném závěru.

Rozpis soutěží TJ sokol Sedlec-Prčice     
Muži A – I. B třída, odd. D
25. 10. 06. NE 17:00  Sokol Chotýšany     venku
26. 16. 06. SO 17:00  Sokol Zbraslavice     doma

Muži B – IV. třída, skupina B
12. 10. 06. NE 17:00  Sokol Mezno B      doma
13. 16. 06. SO 17:00  Sokol Drachkov     venku

Dorost – I. A. třída, odd. D
25. 10. 06. NE 10:15  SK Petrovice      doma
26. 16. 06. SO 14:45  AFK Loděnice      venku

Starší přípravka – Okresní přebor
12. 09. 06. SO 10:15  Sokol Nespeky      doma
13. 16. 06. SO 10:15  Volný los 

Více info :www.tj-sokol sedlec-prčice.cz

SK Přestavlky
Muži IV. třída skup. B
12. 09. 06. SO 17:00  SK Olbramovice B     doma
13. 16. 06. SO 17:00  Sokol Heřmaničky B    venku

Turnaj v petanque o pohár Českého Meránu se blíží
V sobotu 28. července se bude na hřišti Na 

Starce konat již 9. ročník turnaje dvojic o po-
hár Českého Meránu v petangue. Turnaj pořádá 
SPOLDRŽIV – Spolek drobných živnostníků Sed-

lec-Prčice, vítězství bude obhajovat dvojice 
Robert Kohout a Josef Pech.  Zahájení 
je plánováno na 13 hodinu. 

Turnaje se mohou zúčastnit 
zájemci o tento sport starší osm-
nácti let, kteří žijí, pracují nebo se 
pravidelně rekreují v údolí Českého 
Meránu. Startovné je 150 Kč na dvojici, 
v ceně je zahrnuto občerstvení v hodnotě 
50 Kč na osobu. Zájemci se mohou hlásit 

Fotbalové derby 
vyhrál Sokol 
Sedlec-Prčice

V sobotu 26. 5. se na hřišti v Přestavlkách hrálo 
další fotbalové derby mezi domácím SK a Sokolem 
Sedlec-Prčice. A radovali se tentokrát hosté. SK 
Přestavlky – Sokol Sedlec-Prčice B 1:2. 

Už dlouho jsem neviděl tak bojovný výkon ve 
IV. třídě a tak vyrovnaný zápas. Pouhých 5 minut 
před koncem padl druhý – rozhodující gól. Celek 
Sokola podal sice techničtější, fotbalovější výkon, 
co ale chybělo našim chlapcům do techniky, to 
doháněli srdcem a bojovností. Nabité ochozy se 
musely fotbalem bavit. Naši mládenci si zaslouží 
velikou pochvalu. Hoši, děkujeme!

Jan Konopiský – člen klubu SK Přestavlky

Zkuste Sedlecko-prčický trhák!
Na Den slovanských věrozvěstů Cyrila a 

Metoděje, dne 5. července 2012, se v Sedlci-Pr-
čici poběží již osmý ročník populárního závodu 
v běhu do vrchu Sedlecko-prčický trhák. Po loňské 
premiéře kategorie příchozích bude i letos tato 
kategorie vyhlášena. Doufejme, že se zúčastní 
alespoň někdo ze Sedlce-Prčice a okolí. Mezi 
loňskými závodníky nebyl nikdo. V porovnání 
se sousední Jistebnicí máme co dohánět. Tam 
se například loňského silvestrovského běhu na 
6 nebo 15 kilometrů, resp. jízdy na koloběžce 

na 15 km, zúčastnilo 29 domácích závodníků 
a z Borotína bylo 5 závodníků. To jsou pro nás 
neskutečné počty. 

Samotný závod se běží ve čtvrtek 5. července. 
Start je na náměstí v Sedlci v 10:30 hod. Přihlásit 
se můžete již od 9:00 hod. Trať má převýšení 312 m, 
délku 5,5 km a cíl je na Javorové skále. 

V cíli čeká odměna téměř na všechny. Na 
přední závodníky ceny a poháry a na ty pomalejší 
tvarohové koláče. 

Za pořadatele vás všechny zve J. Slabý

v cukrářství u Pavla Dejmalíka nebo na 
telefonu 317 834 486 nejpozději do 

soboty 14. 7. 
Zároveň tímto sdělujeme všem, 

zejména pak rodičům a dětem, že 
v sobotu 28. 7. od 10 hodin budou 
sportovní plochy hřiště Na Starce 

vyhrazeny tomuto turnaji.
Přijďte se bavit petanquem. Srdečně 

zvou pořadatelé.

sebezkušenostního výcviku. Během dopoledne 
si žáci zahráli hry, např. Bytosti v našem světě, 
Vlakem po Evropě, Kým chci být. 

Ve čtvrtek 10. května se v Sedlčanech v knihovně 
konal již 10. POETICKÝ PODVEČER. Vystupují tam 
vždy děti, které se v recitačních soutěžích umístnily 
na předních místech. Letos to byl jubilejní podvečer 
a byl velmi vydařený. Zúčastnila se jej i naše škola. 
Děvčata ze třetího ročníku Nikola Kadlecová a Zu-
zana Jankovská se zapojila do bohatého programu 
básní J. Žáčka „Ušaté torpédo“. Každý účinkující 
obdržel od ministerstva kultury knihu „Zahrada“  
J. Trnky. Sponzorsky se na tomto ocenění podílela 
vnučka J. Trnky. Všem se program velmi líbil. 
Zajímavostí byl i komentátor akce. Nejen že jeho 
projev byl velmi vtipný, ale ještě jsme se dověděli, 
kdo to vlastně je… Možná budoucí herec, režisér, 
bratr Martina Krause, dnes již herce.

Ve středu 23. 5. jeli žáci čtvrté a páté třídy na 
školní výlet. Cílem naší cesty byla Praha. Nejdříve 
jsme navštívili Národní technické muzeum a zde 
jsme viděli historii dopravy, historii tisku, historii 
astronomie a nahlédli do architektury, stavitelství.  
Děti nejvíce obdivovaly silniční, železniční, vodní 
a letecké dopravní prostředky z 19. až 21. století. Poté 
jsme se přesunuli do míst, které navštěvují všichni 
cizinci – k Pražskému hradu. Zde jsme prohlédli 
katedrálu sv. Víta a zavítali do Zlaté uličky. Počasí 
nám přálo až moc, a tak jsme se pak stavili u Mc. 

dokončení ze str. 14 Donaldu, kde se děti pořádně najedly, a spokojeně 
jsme jeli domů. Výlet ocenili ti, kteří se zajímají o naši 
historii, jen škoda, že bylo příliš horko a nemohli 
jsme navštívit více zajímavých míst v historickém 
centru Prahy, ale i tak byly děti spokojené. 

V pondělí 28. 5. v 6:30 vyrazili žáci šestého roč-
níku spolu se svými třídními učitelkami a panem 
řidičem Koblihou na dvoudenní výlet do Šiklova 
Mlýna. První zastávka byla již v Dolní Rožínce, 
kde žáci navštívili strašidelný zámek Draxmoor 
– a někteří se opravdu báli. Mohli se zde setkat 
se spoustou strašidel, příšer, upírů a čarodějnic. 
A závěrečná cesta ze zámku vedla velmi podivným 
výtahem, kde se děly záhadné věci. 

Když dětem konečně zmizely vystrašené výrazy 
z očí, mohly se vydat směrem Šiklův Mlýn. Zde je če-
kalo příjemné přivítání v podobě krásného penzionu 
v blízkosti nádherné přírody. Děti si hned vybalily 
věci a hurá do městečka. Po cestě do Saloonu, kde se 
děti stravovaly, musely nejprve splnit jeden důležitý 
úkol, a to odpovědět na zákeřné otázky týkající se 
obyvatelstva městečka, tedy kovbojů a Indiánů. Vše 
zvládly na výbornou. Dětem bylo vysvětleno, jak 
se mají ve městečku chovat a po výborném obědě 
hurá na všemožné atrakce. Mohly si zajezdit na 
elektrickém býku, zastřílet si z luku, projet se na 
koni, naučit se pracovat s lasem a spoustu dalších 
zajímavých věcí. Odpoledne se šli žáci podívat do 
místního divadla, kde zhlédli zajímavé představení 
o Divokém západě a představil se jim drezér koní, 
pistolnice a kovbojové s lasy. 

Před večeří došlo i na učení. Někteří se šli učit 
zacházet s lasem a jiní se ještě jeli projet na elektrickém 
býku, překvapivě se tomu nevyhnuly ani paní učitelky. 
Pak se děti opět skvěle najedly a po chvilce her venku 
dostaly chuť na něco z ohně. Opekly si buřty a pomalu 
se šly chystat na večerní diskotéku ve městečku. Na 
diskotéce se tančilo jako o závod a po dvou hodinách 
tance se už všichni těšili do postelí.

Druhý den ráno vstávali žáci již velmi časně, 
protože se nemohli dočkat toho, co je čeká. Po 
snídani šli někteří spolu s  učitelkami pěšky do 
vedlejší vesnice a ostatní (ti línější) tam za nimi 
přijeli autobusem. Počasí bylo stále naprosto 
báječné, a tak se všichni vydali směr Pernštejn. 
Děti měly na hradě možnost prohlídky nádvoří 
a zakoupení různých suvenýrů. A pak už je čekala 
poslední zastávka v Nedvědicích, kde se znovu 
dobře naobědvaly. Děti nasedly do autobusu 
a už se moc těšily domů na rodiče, až jim budou 
vše vyprávět.

Ve středu 30. 5. jsme v naší škole opět běhali 
maraton. Letos to byl už II. ročník. Trať dlouhou 42 
kilometrů a 195 metrů proběhlo štafetovým způ-
sobem 120 žáků prvního stupně. Dali jsme si za cíl 
překonat čas maratonského běhu z loňského roku, 
a protože všichni běželi s plným nasazením, povedlo 
se nám loňský čas překonat o celé dvě minuty. Takže 
celou trať jsme uběhli v čase 2:36:01. Počasí nám 
přálo, děti si zasportovaly, zafandily a už se těší na 
příští ročník Sedlecko-prčického maratonu.

ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice
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Vyplněný kupón spolu s dokladem o zaplacení 
složenkou typu A zašlete na adresu MěÚ Sedlec-
-Prčice. Inzerci můžete platit také přímo na IC 
v Prčici a na pokladně MěÚ v Sedlci. 

Řádková inzerce

PRODÁM:
¿ Nabízím skladové prostory k pronájmu - 

technické budovy Ateliéru Prčice na Vítkově 
náměstí v Prčici. Prostory jsou zastřešené a uza-
mčené. Ceny dohodou. Tel.: 604 151 452. 

NABÍZÍM:

PAVEL KONOPISKÝ
PRODEJ 

ŠTĚRKU, PÍSKU, KAMENÍ

Přestavlky 53
Sedlec-Prčice, 257 91

Tel.: 732 842 646

bara.konopiska@seznam.cz
www.pisek-konopisky.websnadno.cz

¿ Masáže Hana Fuková, Komenského 129, 
tel.: 731 169 745. Masáže relaxační, medová 
sportovní, baňky.

Dne 19. 6. 2012 tomu bude rok, 
co nás opustila naše milovaná maminka, 

paní Marie LECHNEROVÁ. 

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
Stále vzpomínají dcery Marcela 

a Marie s rodinami.

PLACENÁ INZERCE

PRONÁJEM
Obec Heřmaničky pronajme dva byty 

v nemovitosti č. 55.
1. byt 1+1 a příslušenství o velikosti 30m2

2. byt 1+1 a příslušenství o velikosti 35m2

Plynové topení. Zájemci se mohou informo-
vat na OÚ v Heřmaničkách č. 28, 

tel.: 317 813 889, mob.: 734 631 010, 
e-mail: obec.hermanicky@tiscali.cz

VZPOMÍNÁME, DĚKUJEME

¿ Hledám bydlení 2+1 do 4500 Kč. Prosím, bez 
kauce, spěchá. Tel.: 720 378 573.

¿ Prosím, kdo daruje za odvoz zachovalý 
rozkládací gauč s úložným prostorem? Tel.: 
720 378 573.

¿ Prodám zachovalý zánovní přívěsný vozík velký. 
Cena dohodou. Kontakt 736 268 353.

RŮZNÉ:

PRODEJ SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět 

prodává slepičky snáškových plemen: 
Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant 

žíhaný, kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý.

Slepičky pouze z našeho odchovu!!
Stáří slepiček 12–17 týdnů, 

cena 139 - 170 Kč/ks. 
Ceny jsou konečné a neměnné.

Prodej v pondělí 25. června 2012 
Sedlec-Prčice u pošty ve 1400 hod.

Bližší informace na tel: 728605840, 
728165166, 415740719.
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Co se kde koná?
VÝSTAVY A VELETRHY

DIVADLA A KONCERTY

Program kina Sedlec-Prčice na červenec 2012

pokračování na str. 18

INFORMAČNÍ SERVIS

6. 7. 
od 16 a 20 hod.

KOCOUR V BOTÁCH
Rodinný animovaný film USA v českém znění. Kocour se v honbě za třemi 
kouzelnými fazolkami ocitne tváří v tvář Valdovi Cvaldovi, kamarádovi 
z dětství, který ho jednoho nepěkného dne podrazil tak, že se z kocoura stala 
štvaná zvěř. Navzdory intuici se společně s ním a mazanou kočičí zlodějkou 
Čiči tlapičkou vydává vstříc dobrodružství, během něhož možná i očistí své 
jméno. Pokud ho ovšem Valda Cvalda znovu nepodrazí.
Mládeži přístupné. 90 min., 36,- Kč.

13. 7. 
od 20 hod.

PRCI, PRCI, PRCIČKY: Školní sraz
Americká komedie s českými titulky. Jablečný koláč coby trenažér prvního 
sexu už nečekejte. Jinak se ale hrdinové komediální série Prci, prci, prcičky 
příliš nezměnili, i když jako dospělí spíš než erotické úspěchy sbírají trapasy 
a ztráty. Na scénu se vracejí prakticky všichni oblíbení „sexuální štvanci“, 
včetně Jimova táty a Stiflerovy mámy. Vy se proto raději připravte. Pro jistotu 
na všechno. Hrají: Režie: Jon Hurwitz, Hayden Schlossberg 
Mládeži do 12 let nevhodné. 113 min., 40,- Kč.

20. 7. 
od 16 a 20 hod. 

MODRÝ TYGR 
Česká rodinná komedie. Co se stane, když se ve městě objeví modrý tygr? 
Dobrodružný, magický a humorný rodinný film vtáhne děti i jejich rodiče 
do světa fantazie. Středobodem všeho dění je trochu zapomenutá, ale stále 
kouzelná botanická zahrada, ukrytá uprostřed hlučícího města. Dva kamarádi 
Johanka a Matyáš žijí bezstarostně mezi tropickými rostlinami společně 
s mluvícím papouškem a svými svéráznými rodiči. Když se starosta Rýp 
rozhodne zbourat zahradu, aby na jejím místě mohl postavit úplně novou 
čtvrť, přímo na křižovatce se objeví tajemný modrý tygr. Ten se s dětmi 
vydá na magickou cestu záchrany jejich jedinečného světa. Hrají: Linda 
Votrubová, Jakub Wunsch, Barbora Hrzánová, Jan Hartl a další. Režie: 
Petr Oukropec.
Mládeži přístupné. 90 min., 36,- Kč.

27. 7. 
od 20 hod.

LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL
Dva roky po diváckém hitu Líbáš jako bůh přichází autorka a režisérka 
Marie Poledňáková s volným pokračováním úspěšné komedie. 
Helenin bývalý manžel, úspěšný spisovatel Karel, se sice konečně odstě-
hoval ze společné domácnosti, ale začíná zjišťovat, že mu cosi chybí. Na 
Františkovu exmanželku Bohunu pak situace dopadá ještě tíživěji. Oba 
hledají cesty, jak Františka a Helenu znovu získat pro sebe. František 
s Helenou zvolí z nastalé situace jediné rozumné východisko – vyrážejí na 
romantickou exotickou dovolenou do Maroka. Ale i zde je dostihnou nejen 
potíže, ale i jejich bývalí partneři. Hrají: Kamila Magálová, Oldřich Kaiser, 
Jiří Bartoška, Eva Holubová, Roman Vojtek, Martha Issová, Milan Šteindler, 
Jiří Langmajer, Petr Nárožný, Tereza Kostková, Nela Boudová…
Mládeži přístupné. 113 min., 40,- Kč.

Připravujeme: Fimfárum 3, Probudím se včera, Půlnoc v Paříži…

Až do konce června si můžete prohlédnout 
na IC v Prčici VÝSTAVU FOTOGRAFIÍ IVANY 
VACHALCOVÉ, které pořídila při své loňské pěší 
pouti do španělského Santiaga de Compostela.

5. 5 - 31. 9. bude vždy ve středu až neděli v době 
od 12 do 17 hodin opět otevřeno Muzeum VÁCHŮV 
ŠPEJCHAR v Drážkově u Kamýka nad Vltavou. 
V prostorách barokní sýpky, vzniklé přestavbou 
pozdně gotické tvrze, si můžete prohlédnout 
výstavu obrazů malíře a grafika Václava Macha-
-Koláčného. V přízemí muzea je pak nově umístěna 
výstava historických motocyklů.

12. 5. - 30. 9. vystavuje v Muzeu umění a de-
signu Benešov Vladimír Vonrejs OŽIVLÉ NAP-

NELISMY A SÍTĚ. Napnelismy jsou konstrukce 
z rovných či ohnutých tyčí a provazů, které drží 
pohromadě vnitřním napětím a mohou sloužit 
mimo jiné i jako nosiče vnitřních sítí. Autor na-
vazuje na práci amerického architekta Fullera, 
stavitele obřích hal a sochaře Snelsona. Vernisáž 
12. 5. v 16:00 hod. 

14. 6. - 17. 6. 2012 se na výstavišti v Lysé nad 
Labem koná 2. ročník Celostátní výstavy růží 
a letních květin a zahradnické trhy RŮŽOVÁ 
ZAHRADA 2012.  Výstava nabídne stovky řeza-
ných i hrnkových růží doplněných dalšími květinami 
a zelenými rostlinami na ploše 1 440 m2. Autor expo-
zice ing. Vlastimil Šindelář ze Zahrady Teplá získal 
pro svoji koncepci řadu renomovaných pěstitelů 
především růží, a to nejen tuzemských, ale např. 
i z Německa. Růže vystaví i Růžový sad z Lidic, 
v němž je soustředěna největší kolekce růží v naší 
republice. Součástí Růžové zahrady budou rovněž 
zahradnické trhy, aby si mohli návštěvníci nakoupit 
jak rostliny, tak i potřeby pro dům a zahradu.

Od 14. června bude v KDJS Sedlčany ke 
zhlédnutí unikátní výstava VZDUCHOPLAVEC 
KRÁČMERA, která je společným projektem in-
stitucí Antikomplex – hnutí proti xenofobii a JOB, 
o.s., za mediální podpory ČT a spolupráce 2. ZŠ 
Propojení. Vystaveny budou exponáty s temati-
kou historie a současnosti sedlčanského regionu 
s přihlédnutím k jeho spolkové činnosti. Výstava 
potrvá do 30. 6.

Vydejte se do minulosti mezi mamuty a další 
prehistorická zvířata. Unikátní výstavu GIGANTI 
můžete navštívit na Výstavišti v Holešovicích až do 
neděle 17. června. Jen tady uvidíte, co jste ještě 
neviděli. Každý, kdo by chtěl stát tváří v tvář pěti-
metrovému mamutovi nebo si prohlédnout obřího 
pozemního lenochoda, má možnost navštívit vý-
stavu „Giganti doby ledové“ na Výstavišti v Pra-
ze-Holešovicích v Křižíkově pavilonu E. Vědci se 
spojili s umělci a připravili unikátní expozici 18 
modelů zvířat z doby ledové v životní velikosti. 
Všechny modely vynikají reálným zpracováním, 
jsou zde zastoupeny druhy, které vyhynuly před 
10 tisíci lety vlivem klimatických změn, ale i ty, 
které vyhynuly před „pár staletími“ rukou člo-
věka. Kromě opravdových gigantů, jakými byl 
právě mamut, jednorožec elasmotérium nebo 
pták moa, zaujmou i šavlozubý tygr nebo jeskynní 
lev požírající mršinu.

12. 7. - 15. 7. 2012 se na výstavišti v Lysé nad 
Labem koná 16. celostátní výstava květin a za-
hradnické trhy KVĚTY 2012. Současně s výstavou 
proběhne 3. ročník ezoteriky, astrologie a magie 
FESTIVAL VĚŠTĚNÍ KVĚTY FIALOVÉ. Po 
velkém úspěchu v loňském roce organizátoři při-
pravili expozici bylinek nazvanou ROSTLINY 
PRO POSÍLENÍ ORGANISMU A ZDRAVÍ, 
kde se návštěvníci mohou informovat, jak se 
bylinky pěstují, užívají a v jaké podobě se s nimi 
setkávají v obchodech. Novinkou letošního roku 
bude samostatná expozice rakytníku řešetlákového. 
Chybět nebude ani každoroční expozice relaxačních 
koutů a expozice bonsají.

Středa 13. června v 19.30 hod. uvádí Klub 
nezávislé kultury Sedlčany ve společenském sále 
KDJS koncert skupiny BLUES SESSION.

V pátek 15. 6. od 19:00 hodin vystoupí v areálu 
pivovaru Ferdinand v Benešově ŠTĚPÁN KOJAN 
– leader rockové kapely KEKS, která na naší hu-
dební scéně působí nepřetržitě již od roku 1981. 
Vedle svého působení v kapele KEKS koncertuje 
od roku 2005 i sólově, hraje na kytaru (případně 
harmoniku) a zpívá. Své texty a hudbu si píše 
sám. Samozřejmě nechybí skladby Víš, Človíček, 
Nářez, Pošťák, Příbuznej, Proč holky pláčou 
a další. Informace J. Držka, tel:732 333 143, 
atlasmusicklub@717.cz nebo www.atlasmusi-
cklub.717.cz 

21. 6. od 19.30 hod. je v divadelním sále 
KDJS Sedlčany připraven koncert zpěvačky, 
multiinstrumentalistky a autorky hudby i textů 
RADŮZA. Začínala s převážně bluesově zabar-
veným repertoárem na ulici, kde ji v roce 1993 
objevila zpěvačka Zuzana Navarová. Její hudba 
vychází částečně z chansonu, ale největší díl inspi-
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•  Univerzální tísňové volání pro hlášení nehod 
všeho druhu.................................. 112

•  Hasiči ...........................................150 
místní pohotovost  .......... 602 666 150

•  HZS Kladno .................... 950 870 444
•   Lékařská záchranná služba ............155
•   Policie ČR .................................... 158
 Obvodní oddělení Votice: ...974 871 760
•  Středočeská energetická 
 – pohotovost ................... 840 850 860

• Středočeská plynárenská
 – pohotovost ................... 261 153 500
•   Centrální ohlašovna poruch 
 – plyn .........................................  1239
•   Městský úřad Sedlec-Prčice
 – podatelna:317 834 384, 317 834 216
  mobil: 722 128 780
•  Služby Sedlec-Prčice, s.r.o. – služby obyvate-

lům, vodovod a kanalizace: 317 834 514
  mobil: 733 193 690

Důležitá telefonní čísla

PLACENÁ INZERCE

dokončení ze str. 17

DALŠÍ AKCE

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO
DVORA V SEDLCI:

Pondělí, středa   – 1200 - 1700 hod.
Sobota      –   900 - 1200 hod.

race čerpá Radůza z folklóru a nálady městských 
odrhovaček, které v jejím syrovém podání nabízejí 
nečekané hudební i textařské obraty. Řadí se tak 
k nejmladší generaci české alternativní scény, 
která sklízí úspěchy nejen na domácích pódiích, 
ale i v zahraničí. Rok 2003 přinesl Radůze oce-
nění v podobě tří sošek zlatých Andělů, které jí 
udělila Akademie populární hudby v kategoriích 
Zpěvačka roku, Objev roku a Folk & Country. Na 
sedlčanském koncertě Radůzu doprovodí tříčlenná 
kapela. Vstupné 250 Kč.

V sobotu 23. 6. v přírodním divadle na Kono-
pišti je od 14:00 hodin pro všechny milovníky 
dobré dechovky nachystáno vystoupení Decho-
vého orchestru ZUŠ J. Suka v rámci programu 
ke 110. VÝROČÍ NAROZENÍ J. VEJVODY, 
K. VACKA A J. PONCARA. 

Od 15:00 hodin pak bude odpoledne pokračo-
vat pořadem TŘI KRÁLOVÉ Z ROKU DVA jako 
pocta velikánům české dechovky. V programu 
vystoupí Vejvodova kapela pod vedením Josefa 
Vejvody a se sólisty Alenou Rychetskou, Martou 
ASdámkovou a Josefem Opltem. Jako hosté vystoupí 
Josef Zíma, Pavlína Filipovská, Miroslav Surka 
st. a Dechový soubor ZUŠ Josefa Suka, cena vstu-
penky v předprodeji: 150 Kč, předprodej vstupenek 
v Turistickém informačním centru Benešov, tel. 
317 726 004 a www.ticketportal.cz 

Městys Vysoký Chlumec zve všechny na tradiční 
VYSOKOCHLUMECKOU POUŤ, která se koná 
ve dnech 8. až 10. června. V pátek jste zváni od 21 
hodin do Staré hospody na pouťovou Videoparty DJ 
Jirky Neumanna, v sobotu od 21 hodin na taneční 
zábavu s kapleou Rock Wonder a v neděli od 10 
hodin do prostor nádvoří hradu na mši svatou se 
slavností těla a krve Páně. Nebudou samozřejmě 
chybět kolotoče, houpačky, cukrovinky a spousta 
zábavy.

Ve středu 13. 6. a 27. 6. jste od 20:00 hodin 
zváni na VEČERNÍ PROHLÍDKU ZÁMKU 
KONOPIŠTĚ. Návštěvníky provede například 
hofmistr Franz Janaczek, npor. Heinrich Jeni-
kowsky nebo hraběnka Vilma Lányusová, dvorní 
dáma Žofie z Hohenbergu. Délka prohlídky je 60 
minut, cena je 200 Kč. Rezervace nutná předem, 
více informací na www.zamek-konopiste.cz. 

Ve dnech 13. až 24. 6. proběhne v Táboře, 
Sezimově Ústí a Plané nad Lužnicí festival LÉTO 
NAD LUŽNICÍ 2012, v rámci kterého proběhne 
řada koncertů, festivalů, sportovních, kulturních,  
společenských  i zcela netradičních akcí pro děti i 
dospělé (letáky s programem na IC). 

16. 6. od 8:00 do 12:00 hodin se na Masary-
kově náměstí v Benešově koná letošní v pořadí již 
3. FARMÁŘSKÝ TRH, tentokrát na téma grilo-

vání. Informace: Turistické informační centrum 
Benešov, tel. 317 726 004 

17. 6. od 10:00 hodin se v areálu Přírodního 
divadla na Konopišti koná KONOPIŠŤSKÁ DE-
SÍTKA – 16. ročník běžeckých závodů pro děti od 
3 let až po veterány. 

Ve dnech 22. a 23. 6. proběhnou v Sedlčanech 
tradiční městské SLAVNOSTI ROSA. Hlavní 
program proběhne na náměstí TGM. Program 
moderuje Sláva Bloch.

Pátek 22. 6.:
16:00-16:15 hod. slavnostní zahájení
16:30-17:30 hod. vystoupení ZUŠ Sedlčany 
18:00-19:30 hod. taneční orchestr ZUŠ a Petra 
Janů. 
20:00-21:15 hod. Sára (sedlčanský rock)
21:15-21:45 hod. autogramiáda Václava Noida 
Bárty 
21:45-23:00 hod. vystoupení Václava Noida 
Bárty s kapelou NOID.
23:00-23:15 hod. noční oblohu rozzáří tradiční 
ohňostroj. 

23:30-01:00 hod. komu se ještě nebude chtít do 
postele, zahraje sedlčanský REMIX.

Sobota 23. 6.:
10:00-12:30 hod. Silák Sedlčan – 16. ročník 
soutěže v benchpressu
12:30-13:00 hod. příjezd historických vozidel
13:00-14:00 hod. Zvěrokruh –  funky rock
14:00-14:30 hod. ukázky výcviku psů
14:30-15:45 hod. Jan Bendig – finalista Česko-
slovenské SuperStar a soutěže pro děti
15:45-16:15 hod. autogramiáda Jana Bendiga
16:15-16:30 hod. Gábina Jiráčková
16:30-19:00 hod. karaoke show Slávy Blocha 
s hosty: Karel a Karel, Taneční klub Slimka.

Doprovodný program: 
sobota 10:00-18:00 hod. závody dračích lodí 
DRAGON BOAT GRAND PRIX (přehrada)
sobota 9:00-17:00 hod. Velká cena Sedlčan 
– 3. ročník turnaje v křížovém mariáši (KDJS)
sobota 13:00-16:00 hod. přehlídka historických 
vozidel (nám TGM)

Po oba dva dny Dětství na kolečkách – vý-
stava historických dětských kočárků (Muzeum 
Sedlčany).


